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CASSETTE PER LETTERE INOX 
made in Italy, 

per esterni con tetto, 
small 20x6x30h cm 

SCALE FACAL PIU+SÙ 
arco h. 60 cm, sezione 24x50 cm, 

3 gradini in alluminio,
 h. pedana 65 cm, 
h. chiusa 138 cm, 

portata max 150 kg,
 en-131 

COMPRESSORI VIGOR VCA-24L 
2hp 1,5kW, 1 cilindro, trasmissione diretta, 

press. max 8 bar, 
aria aspirata 178 l/min, 24 l 

SMERIGLIATRICI MAKITA GA4530R 
720 W, spazzole autostaccanti, 

protezione polveri a labirinto, 
per disco Ø 115 mm (non incluso), 10000 g/min 

LEVIGATRICI VIGOR PER PERSIANE VLP-190 
ORBITALI 

240 W, attacco velcro, attacco aspirazione, 
3 piastre: 105x110 mm, 152x110 mm,

 165x110 mm a punta  

18,90e

27265-05

89,00e

56350-12

94,00e

49730-10

47,00e

90232-20

BIDONE VIGOR VBA-20L INOX 
1200 W, aspira anche liquidi, fusto inox 20 l,

 portata aria 120 m3/h, col. depress. 18 kpa,
 accessori standard 

64,00e

99340-20

36,90e

96866-03

PARANCHI ELETTRICI VIGOR 
500 W, portata 125 kg 

raddoppiabile 
con carrucola 
max 250 kg, 

cavo 3 mm 
da 12/6 m 

disponibile anche: 

750 W, portata 200 kg, 
carrucola max 400 kg, 
cavo 4 mm
49730-20 e 129,00

disponibile 
anche: 

4 gradini in alluminio, 
h. pedana 88,5 cm, 
h. chiusa 162 cm
96866-04 e 42,90

5 gradini in alluminio, 
h. pedana 112 cm, 
h. chiusa 188 cm,
96866-05 e 48,90

6 gradini in alluminio, 
h. pedana 136 cm,
h. chiusa 212 cm
96866-06 e 59,90

7 gradini in alluminio,  
h. pedana 159 cm, 
h. chiusa 237 cm
96866-07 e 69,00

8 gradini in alluminio,  
h. pedana 182,5 cm, 
h. chiusa 262 cm
96866-08 e 84,00

53,90e

89530-10
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TELA ZANZARIERA FIBRA RIGIDA VIGOR 
grigia 18x16, rotolo 2,5 m h.80 cm 

ZANZARIERA PER LETTINO BLINKY 
poliestere bianco con elastico, 

160x80x80h cm 

NASTRO AGGRAPPARETE VIGOR 
per zanzariera poliestere, velcro adesivo 

trasparente, 6,5 m 

ZANZARIERA CON VELCRO VIGOR 
montaggio semplice, 

removibile, 
velcro adesivo,

 bianca 1,3x1,5 m 

ZANZARIERA PER PASSEGGINO BLINKY 
poliestere bianco con elastico, 

120x140 cm 

ZANZARIERA A STRISCE 
4 BANDELLE PER PORTA VIGOR 

poliestere lavabile ecologica, 
montaggio semplice, 

contrappeso sul fondo, 
riducibile a finestra,

 100x250 cm

2

ZANZARIERA ALLUMINIO SOTTILE
 HU FIRMA 

riducibile a misura, rete fibra di vetro e pvc, 
avvolgitore Ø 39 mm, 

avvolgimento lento, 
fissaggio rapido,

 disponibile
 nelle versioni:

 verticale 
o orizzontale 

colori: marrone, 
bronzato o bianco,

misure: 80x170 cm, 
100x170 cm,

 120x170 cm,
140x170 cm, 
160x170 cm, 
100x250 cm,

 120x250 cm,
140x250 cm,
160x250 cm

35,00e

00754-00755

disponibile anche:

m h.100 cm 
00733-10
e 4,90

m h.120 cm 
00733-12
e 5,90

disponibile anche:

antracite 1,3x1,5 m 
00740-08 e 2,10

bianca 1,5x1,8 m
00740-10 e 2,70

antracite 1,5x1,8 m
00740-15 e 2,70

bianca 1,4x2,5 m
00740-20 e 4,50

antracite 1,4x2,5 m 
00740-25 e 4,50

disponibile anche:

fibra di vetro e alluminio, 
velcro adesivo nero, 
2 nastri 8 mm x 5 m/cad 
00735-10
e 2,904,00e

00733-08

5,90e

00738-20

2,00e

00741-10

2,10e

00740-03

2,70e

00738-10

5,90e

00742

Casalingo - Outdoor

disponibile:

antracite 00742-10

bianca 00742-15

ZANZARIERA A TENDA VIGOR/BLINKY 
poliestere colorato, 

asola fissaggio barra, 
cordoncino-peso su fondo, 

8 occhielli, 
ganci pvc, 

verde, 
1,5x1,7 m 

ZANZARIERA A STRISCE 
2 BANDELLE VIGOR 

poliestere lavabile, 
contrappeso su fondo, 

fissaggio biadesivo su perimetro, 
banda magnetica centrale,

100x220 cm 

ZANZARIERE ALLUMINIO HU-FIRMA 
TAPPARELLA UP 

cassonetto alluminio sottile, 
fissaggio rapido su base

 della tapparella, 
rete plissettata adatta 
per guide tapparelle

 da 14 a 20 mm, 
CE bianca 

100x160 cm 

ZANZARIERA ESTENSIBILE VIGOR 
alluminio anodizzato, da 40 a 75 cm, posa sottotapparella senza forare,

 rete fibra di vetro 16x18, 50x40h cm 

disponibile 
anche:

da 70 a 135 cm,
50x70h cm 
00750-10 e 9,90

da 90 a 175 cm, 
70x90h cm 
00750-15 e 12,90

disponibile anche:

panna
00743-05 e 4,90

orange 
00743-10 e 4,90

verde, 1,5x2,5 m
00744-15 e 6,20

panna, 1,5x2,5 m 
00744-20 e 6,20

orange, 1,5x2,5 m
00744-25 e 6,20

disponibile anche:

130x160 cm 
00759-13 e 64,00

160x160 
00759-16 e 70,00

marrone 
100x160 cm 
00759-20 e 52,00

130x160 cm 
00759-23 e 64,00

160x160 cm
00759-26 e 70,00

4,90e

00743-01

7,90e

00746

52,00 e
00759-10

7,90e

00750-05

disponibile:

bianca 00746-20

nera 00746-25

a partire da



STERMINA INSETTI BLINKY E-TRAP 30 
lampada attrattiva uv-a led 3W, cattura insetti 

con ventola, per uso interno, area coperta 30 m2, 
spina italia, 13x9x17 cm 

STERMINAINSETTI BLINKY LILY100 
8 led 6W, per uso interno, area coperta 100 m2, 

spina italia, possibile fissaggio a muro, 
37,5x12,5x27 cm 

SPINA ANTIZANZARE BLINKY ZENNE 
0,5W elettromagnetiche a ultrasuoni, 

allontana pipistrelli topi e zanzare, 
area coperta 30 m2 

TORCE BAMBOO VIGOR 
DA GIARDINO 

bamboo intrecciato, 
contenitore per olio in metallo 

e stoppino in fibra di vetro, 
per uso esterno, 

h. 60 cm 

STERMINA INSETTI BLINKY LAUREL 
3W lampada uv-a viola, spina 220-240v,

 uso interno domestico, corpo plastica, 
vassoio di raccolta 

STERMINA INSETTI BLINKY FLY-16 
2 tubi 8 led/cad 10 W, a scarica, uso interno, 

area coperta 80 m2, con catena per appenderlo, 
46x10,5x27 cm 

STERMINA INSETTI TIGERONE 
sistema lampada uv 1x24W + collante attrattivo 

esclusivo nonanal, 
kit 2 fogli collante e

 2 monodosi attrattivo 

SPINE ANTIZANZARE BLINKY MOSKY 
3W/3ma elettromagnetiche a ultrasuoni, 

contro pipistrelli, topi e zanzare, 
area coperta 65 m2 

ANTIZANZARE PORTATILI BLINKY SMILLA 
eletromagnetici a ultrasuoni a batteria, 

allontana topi pipistrelli e zanzare, 
area coperta 20 m2, 
sostegno tipo penna 

ANTIZANZARE THERMACELL 
MINI HALO GRAFITE 

efficace contro le zanzare,
 con bomboletta 

gas butano 
e 3 piastrine, inodore, 

senza fumi ne’ fiamma,
 senza fili, per esterni 

PROFUMATORI ECOLOGICI BLINKY ZAN1 
in lana di legno ed essenze miste

 cera lavanda e resine naturali, 
durata fino ad 8 ore, 

uso esterno, 
brevettato e certificato fsc, 

confezione da 4 pz 

3

SPINE ANTIZANZARE BLINKY 
SPY-05 

led uv-a alta intensità 1,5W classe II, 
protezione da umidità, basso consumo, 

alta efficienza, 
area coperta 20 m2 

8,60e

66905-10

16,90 e
66887-10

49,00e

66897

6,90e

66902-10

OLIO DI CITRONELLA 
ZANZALA’ 

per fiaccole e torce,
 alla citronella, 

profuma e allontana 
insetti e zanzare, 

bassa fumosità, 
uso esterno, 1 l 

3,20e

66922-10

1,50e

66925-10

17,90 e
66887-15

44,00e

66893-11

49,00e

66897-30

9,50e

66900-10

6,90 e
66910-10

29,90 e
66915-10

TORCE BAMBOO VIGOR 
DA TAVOLO 

bamboo intrecciato, 
contenitore per olio 

in metallo e stoppino 
in fibra di vetro, 

per uso esterno, h. 35 cm 

2,30 e
66925-05

3,50e

66920-05

Casalingo - Outdoor

disponibile anche:

FLY-30 12 led/cad 14W,
area coperta 100 m2, 
57x10,5x27 cm 
66893-15
e 47,00

FLY-40 
16 led/cad 18W,  
area coperta 150 m2, 
72,5x10,5x27 cm 
66894-21
e 55,90

disponibile
anche:

h. 90 cm 
66925-15
e 1,60

h. 150 cm 
66925-20
e 3,30

disponibile:

bianco 66897-04

nero 66897-13



CERI CITRONELLA BLINKY 
vaso terracotta 11x2,5h cm 

10 PZ CANDELE CERA STEARICHE 
bianco 1,5x15h cm 

GIRARROSTO REGOLABILE 
a doppia alimentazione, batteria e corrente 220V, 

composto da 1 spiedo acciaio inox 95 cm,
 monomotore 

CERI CITRONELLA BLINKY 
vaso alluminio 11x2h cm 

10 PZ CANDELE CERA STEARICHE 
bianco 2x25h cm 

BARBECUES CAMPINGAZ A GAS 
XPERT 100 L+ ROCKY 

griglia cromata 
44,5x34,5 cm,

 2 ripiani laterali pieghevoli, 
2 bruciatori 

metallo 7 kW piezo,
 coperchio 

con termometro, 
portabombola 

BARBECUES VIGOR MOD. CIRCE 
piano di cottura 85x56 cm, con ruote, 

2 ripiani, 2 griglie cromate 4 posizioni, 
cappa antivento, 

117x56,5x86h cm 

BARBECUES VIGOR MOD. ATENA 
piano di cottura 

Ø 30 cm, 3 gambe, 
cappa antivento, 

griglia cromata 
3 posizioni, 

35x38x51h cm 

RILEVATORI FUGHE GAS 
VIGOR SPRAY 

per controllo e ricerca 
perdite impianti aria e 

gas compressi,
 biodegradabile >95%, 

non ossida, 
non infiammabile,
 omologato dvgw, 

400 ml 

25 PZ CANDELE CERA BLINKY T-LIGHT 
colore bianco stoppino ecologico senza piombo, 

portacandela alluminio 

BARBECUES CAMPINGAZ A GAS 
EXPERT DELUXE 

griglia smaltata nera 
50x30 cm, 

2 ripiani laterali pieghevoli,
 2 bruciatori metallo

 7 kW piezo,
 fornello, 

coperchio con termometro,
 con ruote, portabombola 

BARBECUES VIGOR MOD. CALIPSO 
piano di cottura 58x38 cm, 

con ruote, 
3 ripiani, 

griglia cromata
 5 posizioni, 

cappa antivento, 
98x38x84h cm 

DETERGENTI RHUTTEN 
FULIGGISTOP 

schiumogeno specifico per vetri 
di stufe e caminetti,

 sgrassa ed elimina sporco 
ed aloni senza graffiare, 750 ml 

4

0,85 e
66930-11

2,70 e
66940-50

64,00 e
78920-50

0,60 e
66935-11

5,90 e
66940-60

129,00 e
78762-12

109,00 e
78790-20

9,90e

78785-20

3,00e

78740-10

1,60e

66940-25

159,00 e
78762-15

64,00 e
78790-25

4,00e

79085-10

disponibile
anche:

9x4,5h cm 
66930-99 e 1,00

14x4h cm 
66930-15 e 1,40

17x4h cm 
66930-17 e 1,70

disponibile
anche:

pietra 30x50 cm 
78874-15 e 36,00

pietra 40x50 cm 
78874-20 e 44,00

pietra 40x60 cm 
78874-25 e 51,00

disponibile
anche: 

8,5x4h cm  
66935-99 e 0,70

14x2h cm
66935-15 e 1,00

17x2,5h cm 
66935-17 e 1,10

Casalingo - Outdoor

BISTECCHIERE PIETRA NATURALE 
antiaderente, scaldabile su gas, fuoco, 

piastra elettrica, in forno, 
cucina senza condimenti, 

ne’ grassi, ne’ fumi, 
grande supporto, 
pietra 30x40 cm 

31,00e

78874-10



SET PER BARBECUE BLINKY 
set 5 pezzi, manico in legno 

SPIEDI PER BARBECUE VIGOR 
set 4 pezzi in acciaio cromato,

 idoneo al contatto con alimenti, 
impugnatura ad anello, 30 cm 

FORNELLINI BUTANO 
1118-BIS 

base in metallo cromato,
 rubinetto per cartuccia 280 g,

 accensione manuale 

LANTERNE DA CAMPEGGIO
 BLINKY 

corpo plastica, 
tubo fluorescente 7 W, 

funziona 
con 4 pile torce

 (non incluse),
 adattatore 

accendisigari 12v 

GHIACCIAIE CAMPINGAZ POWERBOX PLUS 
isolamento in pu premium, alimentazione standard 

12v e rete 230v, cavi integrati,
dim. 40,8x46,9x32,3 cm, 

28 l 

SET PER BARBECUE BLINKY 
set 3 pezzi acciaio cromato: 

2 forchettoni a 2 punte, 1 pinza 

SET PER BARBECUE BLINKY INOX 
in acciaio inox, valigetta alluminio set 10 pz: 
1 forchettone, 1 paletta, 1 spazzola multiuso, 

4 spiedi, 1 pennello, 1 pinza, 1 guanto da cucina 

SPIEDI PER BARBECUE VIGOR IN BAMBOO 
lunghezza 30 cm, 

confezione da 100 pz c.ca 

FORNELLINI BUTANO CAMPINGAZ ART. 206 S 
stabile supporto in plastica, 

stabilizzatori inox 
per pentola,

 blocco sicurezza 
cartuccia, 

bruciatore 1200W 

FORNELLINI BUTANO MILLENIUM
 1083 

base in metallo cromato,
 rubinetto

 per cartuccia 190 g,
 accensione piezoelettrica 

FORNELLI DA AVVITARE 1105 
attacco italia 20x1/14” sx, 

senza bombola 

BORSE TERMICHE CAMPINGAZ FOLD’N COOL 
esterno nylon, interno pvc, isolamento in schiuma pe, 

10 ore con freez’pack, per 10 bottiglie 0,5 l,
 apertura centrale, tasca frontale, 10 l 

GHIACCIAIE CAMPINGAZ POWERBOX 
isolamento pu,

 doppia alimentazione
 standard 12v 

e rete 230v, 
per 9 bottiglie 1,5 l, 

ripiano, 
dim. 49x37x43 cm, 36 l

GHIACCIO SINTETICO CAMPINGAZ 
FREEZ’PACK 

liquido refrigerante 
atossico, 

lavabile in lavastoviglie,
 330 g 

5

GHIACCIAIE CAMPINGAZ CLASSICA ICETIME 
fondo con isolante, mantiene il freddo fino a 24h, 

chiusura ermetica,
 puo’ contenere 

bottiglie 1,5 l, 26 l 

4,90e

78930-20

2,70e

78935-30

13,90e

78550-10

13,90 e
34283-05

22,90 e
78935-10

54,00 e
78935-20

2,20 e
78935-40

16,90e

78555-10

21,90 e
78550-20

8,90e

78560-20

13,90 e
78500-15

164,00e

78520-36

1,60e

78525-10

30,90 e
78515-24

Casalingo - Outdoor

104,00 e
78520-10



FIAMMIFERI LEGNO BLINKY 
lunghi, c.ca 45 pz, 90 mm 

ACCENDIGAS ACCENDITUTTO
 PROF-SEALION COLORS 

accensione di sicurezza, 
becco in metallo, 

serbatoio gas ricaricabile,
 21,5 cm 

ACCENDIFUOCO BLINKY ECOLOGICO 
PAGLIETTA 

50% legno e 50%
 cera paraffinata,

 per accensione legna
 e carbone, 
ecologico, 

igienico, inodore,
 360 g, 24 pezzi 

ACCENDINI MAXIM BLINKY 
a gas ricaricabile, 

accensione di sicurezza, 
fusto plastica trasparente 

ACCENDIGAS MAXIM 
LUNGO BLINKY 

accensione di sicurezza 
becco lungo in metallo 

serbatoio gas ricaricabile, 
27 cm 

ACCENDIFUOCO BLINKY ECOLOGICO ECO1 
favorisce l’accensione rapida di legna,

 carbone e carbonella, 
essenze miste cera e resine naturali, 

ricciolo in lana di legno,
 durata 10 min, 24 pezzi 

ACCENDIFUOCO BLINKY ECOLOGICO BIG 
favorisce l’accensione rapida di legna,

 carbone e carbonella, 
lunga conservazione,

 atossico, inodore, 
a base di segatura 

di conifera e paraffina, 
72 cubetti 

ACCENDIFUOCO BLINKY ECOLOGICO ECO2 
favorisce l’accensione rapida di legna,

 carbone e carbonella, 
essenze miste cera e resine naturali, 

ricciolo in lana di legno
 con anima di legno, 

durata 20-30 min, 
12 pezzi 

ACCENDIFUOCO BLINKY LITE 
favorisce l’accensione rapida di legna,

 carbone e carbonella, 
48 cubetti 

ACCENDIFUOCO BLINKY 
favorisce l’accensione 

rapida di legna, 
carbone 

e carbonella, 
360 g,

 40 cubetti 

ACCENDIGAS BIC MEGALIGHTER 
doppia accensione di sicurezza, 

becco lungo in metallo, 
serbatoio gas con indicatore 

ACCENDIFUOCO BLINKY ISTANTANEO 
innesco senza fiammiferi, 
composizione ecologica,

 favorisce l’accensione 
rapida di legna, 

carbone e carbonella, 
durata 6 min c.ca, 

20 pezzi 

ACCENDIFUOCO BLINKY ECOLOGICO ECO3 
favorisce l’accensione rapida di legna,

 carbone e carbonella,
 essenze miste cera e resine naturali, 
ricciolo in lana di legno su legnetto, 

durata 20-30 min,
 16 pezzi 

ACCENDIFUOCO BLINKY 
base idrocarburi paraffinati, 

inodore, 16 bustine 
sigillate pronte 

per essere accese 

ACCENDIFUOCO BLINKY 
LIQUIDO 

favorisce l’accensione 
rapida di legna,

 carbone e carbonella, 
1 l 

6

1,40e

79050-10

1,90e

34610-15

3,90e

79063-10

0,35e

34598-10

2,50e

34610-20

2,90e

79063-15

2,90e

79065-10

3,40e

79063-44

0,90e

79072-05

1,10e

79072-10

3,90e

34610-10

1,20e

79060-10

3,60e

79063-23

1,50e

79067-16

3,20e

79080-10

disponibile 
anche:

extra lunghi, c.ca 25 pz, 175 mm 
79050-30
e 1,60

disponibile 
anche:

720 g, 
80 cubetti 
79072-20
e 2,20

Casalingo - Outdoor



RETE ANTIGRANDINE VIGOR 
stabilizzata uv, massa areica 35 g/m2,

 resistenza alla luce 270 kly, ottima permeabilità 
all’aria, verde 10x2h m 

RETE PARASOLE BLINKY TRIANGOLARE 
schermatura 90% tessuto nylon bordato, 

trattamento anti-uv, 
occhielli

 acciaio inox, 
3x3x3 mm

PENSILINE ALLUMINIO VIGOR IRIS 
2 supporti laterali alluminio grigio, copertura 

policarbonato pieno trasparente, 
carico max 10 kg, 95x150 cm 

TENDE DA SOLE AVVOLGIBILI VIGOR A 
SBRACCIO 

in alluminio, a doppio snodo, 
barra torsione quadra 35x35 mm, 

arrotolatore alluminio Ø 60 mm, 
telo poliestere 280 g/m2 classe II en-13561, 

195x150 cm, 

RETE FRANGISOLE VIGOR HD 80% 
massa areica 80 g/m2, resist. luce 300 kly, 

tenacità ordito 2580 kg/m2, 
tenacità trama 4560 kg/m2, 
permeabilità all’aria bassa, 

verde scuro,10x1h m 

RETE PLASTICA ANTIUCCELLI VIGOR 
verde 10x12 mm, protegge semine ed ortaggi,

 h. 200 cm, 5 m 

RETE PARASOLE BLINKY QUADRA 
schermatura 90% tessuto nylon bordato,

 trattamento anti-uv, occhielli acciaio inox,
 3,6x3,6 m

PENSILINE ABS VIGOR SATINATE 
supporti laterali abs nero, copertura 

policarbonato pieno satinato opalino, possibile 
unire più pezzi, carico max 10 kg,

 60x100 cm 

PENSILINE ALLUMINIO BLINKY GIGLIO 
struttura alluminio bianco, coperturapolicarbonato 

alveolare bronzato, carico max 10 kg,
90x140 cm 

TENDA DA SOLE BLINKY AUTOPORTANTE 
arrotolatore alluminio Ø38 mm, aste telescopiche 

max 2,50h m, tessuto poliestere 180 g/m2 antivento,
 classe II en-13561, 2,5x1,5 m (lxh)

TENDE BLINKY MAIS NATURALE 
per porta, 100x220 cm 

7

PENSILINE ABS VIGOR 
OPALINO 

supporti laterali abs nero, copertura policarbonato 
alveolare bronzato fumè, possibile unire più pezzi,

 carico max 10 kg, 60x100 cm 

24,50e

96899-05

7,90e

00798-02

17,90e

00808

129,00e

96901-15

139,00e

96908-10

6,90e

00806-10

2,80e

00830-05

37,90e

00808

37,90e

96900-05

109,00e

96902-10

84,00e

96906

24,90e

96916-10

disponibile 
anche:

10x3h m
00798-03
e 11,90

10x4h m 
00798-04
e 15,90

10x6h m 
00798-06
e 23,90

disponibile 
anche:
10x1,5h m 
00806-15
e 9,90

10x2h m 
00806-20
e 12,90

10x3h m  
00806-30
e 20,90

10x4h m   
00806-40
e 24,90

disponibile 
anche:

80x120 cm 
96899-10
e 35,90

100x150 cm 
96899-20
e 49,90

disponibile 
anche:

80x120 cm 96900-10
e 52,00

100x150 cm 96899-20
e 81,00

disponibile 
anche:

95x190 cm 96901-19
e 199,00

95x270 cm 96901-27
e 219,00

disponibile 
anche:

120x240 cm 96916-12
e 29,90

140x240 cm 96916-14
e 34,90

disponibile 
anche:

copertura 
policarbonato 
solido,
120x160 cm 
96904-10
e 139,00

disponibile:

arancio 
96906-10

beige 
96906-12

disponibile 
anche:

verde 10x12 mm
10 m
00830-10
e 5,40

nera 19x5 mm,
5 m
00830-15
e 2,20

nera 19x10 mm, 
10 m
00830-20
e 4,60

disponibile: 
beige 00808-15

verde 00808-10

disponibile:

beige 00808-25

verde 00808-20

disponibile:

bianco/verde 96908-10

bianco/rosso  96908-12

giallo/grigio  96908-14

beige 96908-16

Casalingo - Outdoor



AMACHE BLINKY MOD. BRASILE 
telo poliestere/cotone 320 g,

 portata max 120 kg, 
dim. 200x80 cm 

AMACHE VIGOR MOD. CILE 2 POSTI 
rete corda poliestere/cotone, assi legno, 

portata max 150 kg, a due posti dim. 200x120 cm 

AMACHE VIGOR MOD. PERU’ 
telo poliestere/cotone 320 g, 

assi in legno alle estremità, 
portata max 120 kg, 

dim. 200x80 cm

TAVOLI VIGOR MOD. TITO 
struttura acciaio verniciato, piano hdpe,

 pieghevoli a valigetta, 
180x74x74h cm 

AMACHE VIGOR MOD. BALI 
modello a seduta, gancio acciaio, 

telo poliestere/cotone 280 g,
 asta e asse legno con cuscino

 removibile 86x44x6 cm, 
portata max 120 kg 

AMACHE VIGOR MOD. MEXICO 
rete corda poliestere/cotone, 

assi in legno, 
max 120 kg, 200x80 cm 

PANCHE VIGOR MOD. AURA 
struttura acciaio verniciato, piano hdpe,

 pieghevoli a valigetta, 180x28x43,5h cm 

SEDIE VIGOR MOD. KING 
struttura acciaio verniciato tubolare, 

piano hdpe, pieghevole, aperta 45x50x88h cm,
chiusa 45x10x112h cm 

TAVOLI PE VIGOR MOD. ARTU’ 
struttura acciaio verniciato tubolare, piano hdpe, 

gambe pieghevoli, aperto Ø 122x74h cm, 
chiuso Ø 122x5,5 cm 

AMACHE VIGOR HAWAII 
con supporto legno, max 180 kg, 

amaca 200x150 cm, totale 320x120x120 cm 
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9,90e

96917-10

20,90e

96917-40

DONDOLI BLINKY ACCIAIO MOD. SWING 
struttura acciaio verniciato, cuscino verde/bianco

 pet 500 g/m2, telo 
parasole verde pet 160 g, 

portata max 250 kg,
 dim.170x110x153h cm 

84,00e

96937-10

13,90e

96917-20

46,00e

96925-10

24,90e

96917-50

25,90e

96925-35

AMACHE VIGOR A DONDOLO MOD. RESORT 
struttura acciaio tubolare verniciata a polvere nera, 

cuscino pe imbottito,
 tettuccio parasole, 

max 120 kg, 
190x127x200h cm 

169,00e

96937-70

9,90e

96917-30

39,90e

96925-15

63,90e

96925-30

179,00e

96917-60

SET ARREDO GIARDINO VIGOR MOD. RIVIERA 
struttura acciaio, rivestimento simil-rattan testa di moro, 

composto da divano 120x48x85h cm, 
2 poltroncine 62x48x85h cm, 

tavolino con vetro 97x51x40h cm 

279,00e

96919-10

Giardino



SEDIE LEGNO VIGOR MOD. MAIA 
con braccioli, pieghevole,

 legno finitura ad olio, 
dim. 50x52x86h cm 

LETTINI LEGNO VIGOR 
MOD. SELENE 

vassoio estraibile, schienale regolabile,
 legno finitura ad olio, 

dim. 190x61x35/88,5 cm 

TAVOLO LEGNO VIGOR MOD. ZEUS 
ovale estensibile a farfalla,

 legno acacia finitura ad olio, 
dim. 160-210x95x74h cm 

CARRELLINI LEGNO VIGOR MOD. ICARO 
legno verniciato ad olio,

 2 ruote, 2 ripiani, 
impugnatura e cestello

 porta-bottiglie, 
dim. 81x50x77 cm 

SEDIE LEGNO VIGOR MOD. NINFA 
pieghevole,

 legno finitura ad olio, 
dim. 38x52x86h cm 

PANCHINE LEGNO VIGOR MOD. MIRA 
pieghevole con schienale e braccioli, 
legno finitura ad olio, dim. 120x53x89h cm 
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49,00e

96928-05

SET ARREDO GIARDINO VIGOR MOD. PARIDE 
legno acacia finitura ad olio, colore azzurro, 

composto da 1 tavolo tondo 60x74 cm e 
2 sedie pieghevoli 38x50x86 cm 

109,00e

96921-05

146,00e

96930-05

SET ARREDO GIARDINO VIGOR 
MOD. PRIAMO 

legno acacia finitura ad olio,
 composto da tavolo 100x55x75 cm 

e 2 sedie 43x45x72,5 cm, 
schienale in textilene 

139,00e

96921-20

239,00e

96927-20

89,00e

96927-50

39,90e

96928-10

109,00e

96929-10

SET ARREDO GIARDINO VIGOR MOD. ETTORE 
legno acacia finitura ad olio, 

composto da tavolo 60x60 cm e 
2 sedie pieghevoli 42x48x77 cm 

85,00e

96921-10

TAVOLI LEGNO BIRRERIA BLINKY SMALL 
struttura ferro verniciato, piano legno finitura ad olio, 

gambe pieghevoli, 
tavolo 150x60x76h cm, 

2 panche 150x25x45h cm 

109,00e

96926-50

disponibile 
anche:

MEDIUM 
 tavolo 180x50x76h cm, 
2 panche 180x25x46h cm 
96926-30
e 114,00

MAXI tavolo 220x70x76h cm, 
2 panche 220x25x46h cm 
96926-10
e 164,00

Giardino

SET ARREDO GIARDINO VIGOR 
MOD. MENELAO 
legno acacia finitura ad olio,

 top e sedute in metallo verniciato, 
tavolo quadro 60x60x74h cm, 

2 sedie pieghevoli
 42x52x90h cm 

169,00e

96921-17



LETTINI PRENDISOLE VIGOR MOD. LUSY 
struttura in alluminio,

 telo in textilene,
 schienale regolabile, 

aletta parasole,
 dim. 183x72x90 cm

SEDIE ACCIAIO VIGOR 
MOD. LINDA 

struttura rigida in acciaio,
rivestimento textilene,

 con braccioli,
 portata max 120 kg,

 dim. 55x72x97 cm 

SEDIE PIC-NIC BLINKY 
MOD. SPRING 
struttura acciaio 

18x0,8 mm, 
rivestimento poliestere,

 pieghevole, 
minimo ingombro 

LETTINI PRENDISOLE VIGOR MOD. NORMA 
struttura in acciaio, 

tessuto pe 600d oxford,
 regolabile 4 posizioni, 

pieghevole, 
dim. 190x60x75h cm 

SEDIE ACCIAIO VIGOR 
MOD. ALU-TEX 

sezione tubolare alluminio, 
rivestimento textilene, 

pieghevole, 
schienale regolabile 

7 posizioni,
 portata max 120 kg, 
dim. 65x56x107 cm 

SEDIE A SDRAIO VIGOR 
BASCULANTE 

struttura in acciaio 
Ø 22 mm, 

pieghevole, 
telo e cuscino in textilene,

 grigio antracite, 
portata max 120 kg,

 dim. 176x65x110 cm 

SEDIE CAMPING VIGOR MOD. LAURA 
struttura in acciaio, tessuto pe,

braccioli con portabicchiere, 
pieghevole minimo 
ingombro con borsa, 
dim. 52x52x85h cm 

SEDIE REGISTA VIGOR MOD. DAFNE 
struttura in legno,

 tessuto pe color panna, 
con braccioli,

 pieghevole,
 minimo ingombro, 

dim. 55x52x88h cm 

TAVOLI VIGOR MOD. ALU-TEX 
struttura tubolare in acciaio e alluminio, 

top in vetro temperato, portata max 60 kg, dim. 
150x90x70 cm 

SEDIE A SDRAIO VIGOR MOD. CASSANDRA 
in legno acacia finitura ad olio,

telo poliestere bianco, dim. 112x59x91,5 cm 

SEDIE REGISTA VIGOR MOD. LINA 
struttura in acciaio, tessuto pe, con braccioli, 

pieghevole, minimo ingombro, dim. 58x52x78h cm 
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SEDIE CAMPING VIGOR 
MOD. SUMMER 
struttura acciaio 16x1 mm,

 tessuto pe imbottito, braccioli con portabicchiere, 
pieghevole, minimo ingombro, con borsa,

 dim. 80x64x105h cm

25,90e

96935-10

69,90e

96931-10

24,90e

96932-10

11,90e

96934-10

33,90e

96931-20

44,00e

96933-10

42,00e

96934-26

11,90e

96935-05

46,90e

96935-22

119,00e

96933-50

49,00e

96934-30

25,90e

96935-20

Giardino



POLTRONA IN PP BIANCO MOD. TAMPA 
pieghevole e multiposizione, 

in polipropilene bianco 

SEDIE RESINA BIRRERIA BIRKI 
pieghevoli, 

resina bianca, 
schienale e seduta a liste 

TAVOLI RESINA FIOCCO 
montabile senza viti, piano liscio, forma quadrata, 

80x75x72h cm, polipropilene bianco 

PANCHINE VIGOR GHISA/LEGNO
 MOD. ORTENSIA 

con schienale, struttura in ghisa nera, 8 traverse
 in legno, 125x51x69 cm 

PANCHINE VIGOR GHISA/LEGNO 
MOD. REGINA 

struttura ghisa verniciata, traverse in legno,
 schienale grigliato pvc, 125x52x74h cm 

SEDIE IN PP MONOBLOC MOD. STELLA 
monoblocco impilabile, in polipropilene bianco, 

dim. 46x53x86 cm 

SEDIE RESINA MONOBLOC MOD. RALIK 
monoblocco pesante impilabile, 

schienale alto, 
in polipropilene 

bianco, 
dim. 55x57x90 cm 

SEDIE IN PP MONOBLOCC MOD. SELVA 
monoblocco impilabile,

 schienale inclinato e 
braccioli,

 in polipropilene 
antracite,

 dim. 75x86x86h cm 

PANCHINE RESINA MOD. ORCHIDEA 
con schienale, 9 stecche, colore bianco,

 dim. 145x49x74h cm 

TAVOLI IN PP FARO 
componibile, forma ovale, 137x85x72h cm, 

polipropilene bianco 

TAVOLI IN PP VELO 
componibile, forma rettangolare, 126x76x72h cm, 

polipropilene bianco 

PANCHINE GHISA/LEGNO VIGOR 
MOD. DALIA 

con schienale, struttura in ghisa nera,
 12 traverse in legno, 125x57x70h cm 

PANCHINE VIGOR ACCIAIO/LEGNO
 MOD. SCANDINAVIA 

con schienale, struttura acciaio verniciato, 
12 traverse legno, 122x62x82h cm 
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SEDIE IN PP MONOBLOC 
monoblocco leggero impilabile,

 schienale basso, in polipropilene bianco 

5,90e

96936-20

21,00e

96936-10

9,90e

96936-50

19,50e

96943-25

69,00e

96940-10

64,00e

96941-10

6,40e

96936-15

9,90e

96936-25

18,90e

96936-60

35,90e

96938-10

25,90e

96943-29

25,90e

96943-50

84,00e

96940-30

59,00e

96942-10

disponibile 
anche:

in polipropilene
verde
96936-18
e 6,90

disponibile 
anche:

in polipropilene
verde
96936-30
e 10,90

disponibile 
anche:

polipropilene 
verde 
96943-26
e 20,90

disponibile 
anche:

polipropilene 
verde 
96943-30
e 28,90

disponibile 
anche:

polipropilene 
verde 
96943-60
e 28,90

Giardino



OMBRELLONI VIGOR DA SPIAGGIA
 MOD. SAND-18 

asta e 8 stecche in acciaio,
 telo tessuto-non-tessuto colorato, 

Ø 180x120h cm 

OMBRELLONI VIGOR A SBRACCIO 
asta in legno quadro, 8 stecche di sostegno, 

apertura a verricello, telo in poliestere 180 g/m2 
bianco, 300x300 cm 

OMBRELLONI VIGOR MOD. LEGNO-25 
asta legno massiccio, 

telo poliestere 180 g/m2 bianco, Ø 250x230h cm 

MATERASSINI BESTWAY CON POMPA 67723
pompa elettrica integrata e sacca, superficie in 

floccato robusto, valvola a vite, toppa riparazione, 
singolo 191x97x36h cm

OMBRELLONI VIGOR MOD. ALU-BANANA 
asta e 8 stecche in alluminio, 

apertura a sbalzo 
con verricello,
 telo in poliestere 

180 g/m2 bianco, 
Ø 3,5 m, h. 275 cm 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR FAGIANO 
lunghezza 123-215 mm, lama e manico 

acciaio inox 420 oro, gancio cintura,
 sistema sicurezza, fori apertura 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR AIRONE 
lunghezza 125-210 mm, lama acciaio inox brunita, 

manico alluminio, sistema sicurezza, punzone,
 perno apertura, taglia-cinture 

OMBRELLONI VIGOR MOD. LEGNO-30V 
in legno massiccio, apertura a verricello,

 telo poliestere 180 g/m2 bianco, Ø 300x249h cm 

GAZEBO VIGOR MOD. 240 
struttura acciaio verniciato, 

smontabile, 
copertura pe 

120 g/m2 bianco,
 240x240x240h cm, 

ingombro a terra 
300x300 cm 

GAZEBO BLINKY MOD. GARBO 
per veranda, 

copertura pe beige 180 g/m2, 
struttura antracite,

 300x250x250-200h cm 

PINZE MULTIUSO VIGOR CORMORANO 
lunghezza 100-155 mm, lame acciaio inox 420, 
manico alluminio anodizzato e abs, 11 funzioni 
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GAZEBO VIGOR METALLO DECORATO 
struttura acciaio verniciato, angoli decorati, 

copertura pe 180 g/m2 a doppio top beige, 300x300x270h cm 

144,00e

96949-25

9,90e

96946-10

119,00e

96947-17

31,00e

96947-10

39,90e

99818-24

84,90e

96947-30

52,00e

96947-15

26,90e

96949-02

129,00e

96949-70

GAZEBO VIGOR MOD. ALU-PIEGHEVOLE RETTANGOLARE 
struttura alluminio anodizzato, pieghevole, con sacca, 

copertura pl 180 g/m2 bianco, 
trattamento anti-acqua, 
300x200x250h cm

69,00e

96949-28

Giardino

disponibile 
anche:

300x300x260h cm 
96949-30 e 84,00

disponibile 
anche:

matrimoniale
203x152x36h cm 
99818-26 e 51,00



COLTELLI SERRAMANICO VIGOR COTORNA 
lunghezza 101-167 mm, lama acciaio inox 420, 

manico alluminio con moschettone, 
sistema sicurezza, perno apertura 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR CIVETTA 
lunghezza 115-197 mm, lama acciaio inox 420 

brunita, manico plastica mimetico, sistema sicurezza, 
perno apertura 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR FALCO 
lunghezza 117-200 mm, 

lama acciaio inox 420 brunita, 
manico acciaio inox decorato, gancio cintura, 

sistema sicurezza, foro apertura 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR FAGIANO 
lunghezza 123-215 mm, lama e manico 

acciaio inox 420 oro, gancio cintura,
 sistema sicurezza, fori apertura 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR AQUILA 
lunghezza 115-197 mm, lama acciaio inox 420, 

manico acciaio inox e legno, gancio cintura,
 sistema sicurezza, perno apertura 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR AIRONE 
lunghezza 125-210 mm, lama acciaio inox brunita, 

manico alluminio, sistema sicurezza, punzone,
 perno apertura, taglia-cinture 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR PICCHIO 
lunghezza 115-195 mm, lama acciaio inox 420 

brunita, manico alluminio, gancio cintura, 
sistema sicurezza, perno apertura 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR RONDONE 
lunghezza 90-158 mm, lama acciaio inox 420 

mimetica, manico acciaio inox mimetico, gancio 
cintura, sistema sicurezza, perno apertura 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR BECCACCIA 
lunghezza 100-173 mm, lama acciaio inox 420 
brunita, manico acciaio inox e alluminio, gancio 

cintura, sistema sicurezza, perno apertura 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR PERNICE 
lunghezza 98-168 mm, lama acciaio inox 420, 

manico g10 rivestito acciaio inox, gancio cintura, 
sistema sicurezza, perno apertura 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR GUFO 
lunghezza 123-215 mm, lama acciaio inox 420 
brunita, manico acciaio inox e plastica, gancio 

cintura, sistema sicurezza, perno apertura 

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR GIPETO 
lunghezza 120-210 mm, 

lama acciaio inox 420, manico alluminio, 
gancio cintura, sistema sicurezza 

PINZE MULTIUSO VIGOR CORMORANO 
lunghezza 100-155 mm, lame acciaio inox 420, 
manico alluminio anodizzato e abs, 11 funzioni 
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44125-10

44125-17

44130-10

44130-20

44135-10

44125-12 44125-15

44125-20 44125-25

44130-1244130-15

44130-25

44120-25

Giardino



LANTERNE DA PARETE VIGOR CAPRI-34 
alluminio finitura nero ruvido, 

portalampada ceramica e27 max 60W,
 h. 34 cm,

 attacco superiore

LANTERNE DA PARETE VIGOR CEFALU’-48 
attacco superiore, 

alluminio finitura nero ruvido, 
portalampada ceramica e27

 max 60W,
 h. 48 cm

LANTERNE SOSPENSIONE VIGOR
 PER ESTERNI OSTUNI 

sospensione a catena,
 alluminio finitura nero ruvido, 

portalampa
da ceramica e27 max 60W, 

con catena h. 35+58 cm 

LANTERNE DA PARETE VIGOR ISCHIA-34 
alluminio finitura nero ruvido, 

portalampada ceramica e27 max 60W, 
h. 34 cm, 

attacco inferiore

LANTERNE DA PARETE VIGOR VIESTE-48 
attacco inferiore, alluminio finitura nero ruvido, 

portalampada ceramica 
e27 max 60W,

 h. 48 cm

LANTERNE DA APPOGGIO VIGOR 
PER ESTERNI SORRENTO 

da appoggio,
 alluminio finitura nero ruvido,

 portalampada ceramica 
e27 max 60W,

 h. 40 cm 

APPLIQUE LED VIGOR PER ESTERNI MALAGA 
alluminio pressofuso antracite 

e materiale plastico, 
luce calda, 

210x90x86h mm, 
12W/560lm 

LANTERNE VIGOR 
PER ESTERNI TROPEA 

alluminio finitura nero ruvido, 
portalampada ceramica 

e27 max 60W, 
3 luci con 

palo telescopico
 h. 137-200 cm 

APPLIQUE LED VIGOR PER ESTERNI BILBAO 
alluminio pressofuso antracite e materiale plastico, 

luce calda,
 150x118h mm, 

13W/480lm 

APPLIQUE LED VIGOR PER ESTERNI BURGOS 
alluminio pressofuso antracite 

e materiale plastico, luce calda, 
270x112x82h mm,

 7,5W/330lm 

APPLIQUE ALLUMINIO BLINKY LIGHT-39 
finitura esterna ruvida nera, vetri lisci, 

fissaggio a parete,
 e27 max 60W, 

h. 39 cm 

LANTERNE SU PALO BLINKY LP-120 
finitura esterna

 ruvida nera esagonale,
 vetri lavorati, e27 60W max,

 palo alluminio 78 cm,
 h. totale 120 cm 

LANTERNE VIGOR 
PER ESTERNI FILICUDI 

alluminio finitura nero ruvido, 
portalampada ceramica

 e27 max 60W, 
1 luce con palo h. 110 cm 

APPLIQUE LED VIGOR PER ESTERNI CORDOBA 
alluminio pressofuso antracite e materiale plastico, 

luce calda,
 240x142x60h mm, 

10W/500lm 

APPLIQUE LED VIGOR PER ESTERNI SIVIGLIA 
alluminio pressofuso antracite e materiale plastico, 

luce calda, 140x176x54h mm, 
12W/730lm 
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11,90e

34800-04

16,90e

34800-14

16,90e

34800-22

11,90e

34800-06

16,90e

34800-16

16,90e

34800-24

32,90e

34820-05

79,00e

34800-30

32,90e

34820-15

32,90e

34820-20

17,90e

34800-10

41,00e

34800-18

21,90e

34800-26

32,90e

34820-10

49,90e

34820-25

Illuminazione



APPLIQUE LED VIGOR PER ESTERNI GRANADA 
alluminio pressofuso antracite e materiale plastico, 

luce calda, 130x166x54h mm, 13W/730lm 

APPLIQUE LED VIGOR PER ESTERNI GIRONA 
alluminio pressofuso antracite 

e materiale plastico, 
luce calda, 

90x160x55h mm, 
11,5W-710lm 

LANTERNE LED VIGOR PER ESTERNI 
PAMPLONA 

alluminio pressofuso 
antracite e vetro,

 luce calda, 
Ø 108x220h mm, 

6W/195lm 

LANTERNE VIGOR PER ESTERNI PALAMOS 
alluminio pressofuso antracite

 e vetro, attacco lampada 
e27 100 W,

 200x200x800 mm 

APPLIQUE DA PARETE VIGOR OLIMPIA 
in gesso bianco, 

attacco lampadine 
gu10 35W,

 Ø 120x140x240h mm 

APPLIQUE LED VIGOR PER ESTERNI TOLEDO 
alluminio pressofuso antracite e materiale plastico, 

luce calda, angolo 110° cri 80, 205x166x101h mm, 
12,5W/750lm 

APPLIQUE VIGOR PER ESTERNI OVIEDO 
alluminio pressofuso antracite e vetro, 

68x105x92h mm, 
monta faretti 

2x35W (non inclusi),
 attacco gu10 

APPLIQUE LED VIGOR PER ESTERNI 
BARCELLONA 

alluminio pressofuso antracite 
e materiale plastico, 

luce calda, 
angolo 110°, 

139x116x167h mm, 
12,5W/850lm 

APPLIQUE VIGOR PER ESTERNI MADRID 
alluminio pressofuso antracite e vetro, 

180x171x280h mm, 
attacco e27 100 W 

LANTERNE LED VIGOR PER ESTERNI VALENCIA 
alluminio pressofuso antracite 

e materiale plastico, 
luce calda,

 angolo 110° cri 80, 
158x800h mm, 
12,5W/570lm 

LANTERNE LED VIGOR PER ESTERNI IBIZA 
alluminio pressofuso antracite 

e vetro, luce calda,
 angolo 110° cri 80,

 140x600h mm, 
12,5W/600lm 

APPLIQUE DA PARETE VIGOR DELFI 
in gesso bianco, attacco lampadine 

g9 35W, 
Ø 70x98x100h mm 

APPLIQUE DA PARETE VIGOR ATENE 
in gesso bianco, 

attacco lampadina e14 35W, 
dim. 300x100x75h mm 

APPLIQUE DA PARETE VIGOR SPARTA 
in gesso bianco,

 attacco lampadine e14 40W, 
dim. 355x76x80h mm 

APPLIQUE DA PARETE VIGOR RODI 
in gesso bianco, attacco lampadina g9 35W, 

dim 280x100x100h mm 
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49,90e

34820-30

32,90e

34820-40

32,90e

34820-70

59,00e

34820-85

14,90e

34825-15

49,90e

34820-32

11,90e

34820-35

39,90e

34820-45

45,90e

34820-50

59,00e

34820-75

49,90e

34820-80

8,40e

34825-05

16,90e

34825-20

16,90e

34825-25

9,90e

34825-10

Illuminazione



15,00e

98010-01  
disponibile anche:                                                               
58x33x9 cm, 2 fuochi 98010-02  e 20,90
58x33x9 cm, 3 fuochi 98010-03  e 22,90
51,5x51x9,5 cm, 4 fuochi 98010-04  e 33,00

25,90e

34080-10

LAMPADE LED VIGOR LED A FILAMENTO 
MICROSFERA 

led a filamento, 360°, 
classe a++, 4W-480lm, 

luce calda 

LAMPADE LED VIGOR LED A FILAMENTO 
COLPO DI VENTO 

e14, led a filamento, 360°, classe a+,
 4W-480lm, luce calda 

LAMPADE LED VIGOR SATIN MINIGLOBO 
e14, 360°, classe a+, 4W-420lm, luce calda 

LAMPADE LED VIGOR LED A FILAMENTO 
CANDELA 

e14, led a filamento, 360°,
 classe a++, 4W-480lm, 

luce calda 

LAMPADE LED VIGOR LED A FILAMENTO 
GOCCIA 

e27, led a filamento, 360°, classe a++, 8W-806lm, 
luce calda 

LAMPADE LED VIGOR SATIN CANDELA 
e14, fascio 360°, classe a+, 4W-420lm

LAMPADE LED VIGOR TUBO T8 
g13, corpo in vetro Ø 24 mm, 180°, classe a+, con 

starter, 60 cm 9W-900lm, luce calda 

STRISCE LED BLINKY BRUCO 
nastro adesivo 3 m tagliabile ogni 5 cm, 

alimentatore/adattatore 12v, luce calda, 180 led, 
18W-1080lm 

FARETTI LED VIGOR BISPINA 
g9, policarbonato, 330°, classe a+, 3W-260lm, 

luce calda 

LAMPADE LED VIGOR LED A FILAMENTO 
TORTIGLIONE 

e14 led a filamento, fascio 360°,
 classe a+, 4W-480lm, 

luce calda 

LAMPADE LED VIGOR LED A FILAMENTO 
GLOBO 

e27, led a filamento, 360°, classe a++, 
10W-1200lm, 

luce calda 

LAMPADE LED VIGOR SATIN TORTIGLIONE 
e14, fascio 360°, classe a+, 4W-420lm

LAMPADE ALOGENE BLINKY GLOBO 
e27, integrate, compatte, classe c, Ø 125 mm, 

luce calda 

16

LAMPADE LED VIGOR SATIN GOCCIA 
e27, 360°, classe a+, 8W-920lm

disponibile 
anche:

8W-1055lm
34030-16
e 2,70

disponibile 
anche:

e14 luce fredda 
34035-06
e 2,20

e27 luce calda 
34035-30
e 2,40

e27 luce fredda
34035-31
e 2,40

disponibile 
anche:
luce fredda 34040-06
e 3,60
120 cm 
18W-1800lm,
luce fredda 34040-11
e 7,00

150 cm 
22W-2200lm,
luce fredda 34040-16
e 9,60

disponibile: 

e14
34030-05

e27
34030-07

disponibile:

luce calda
34035-10

luce fredda
34035-11

disponibile:

42W-550lm 
34078-10

70W-1172 lm
34078-15

disponibile:

luce calda
34035-40

luce fredda
34035-41

disponibile:

luce calda
34035-15

luce fredda
34035-16

1,80e

34030

2,50e

34030-14

2,20e

34035-05

1,80e

34030-10

2,50e

34030-15

2,20e

34035

3,60e

34040-05

3,90e

34062-06

5,90e

34035

1,80e

34030-12

7,90e

34030-50

2,20e

34035

2,50e

34078

e

Illuminazione



LAMPADE LED VIGOR COLPOVENTO 
e14, fascio 180°, classe a+, 4W-350lm, luce calda 

LAMPADE LED VIGOR GOCCIA 
e27, fascio 240°, classe a+, 10W-806lm, luce calda 

FARETTI LED VIGOR SPOT-38 
gu10, fascio 38°, classe a+, 6W-425lm, 

luce calda 

PILE KODAK ALKALINE XTRALIFE 
conf. 4 pz, stilo aa 

PILE ENERGIZER STD-ALCALINE 
conf. 4 pz, stilo aa 

PILE BEGHELLI CARICA-500 
ricaricabili pronte all’uso, nimh, 

una vera alternativa alle normali 
pile usa e getta

LAMPADE LED VIGOR CANDELA 
e14, fascio 280°, classe a+, 4W-350lm, luce calda 

LAMPADE LED VIGOR MINIGLOBO 
e14, fascio 180°, classe a+, 4W-350lm, luce calda 

LAMPADE LED VIGOR MAXISFERA 
e27, fascio 220°, classe a+, Ø 95 mm, 

12W-1050lm, luce calda 

FARETTI LED VIGOR SPOT-110 
gu10, fascio 110°, classe a+, 7W-570lm, 

luce fredda 

PILE VARTA ENERGY 
alkaline stilo aa conf. 8 pz 

PILE KODAK EXTRA HEAVY DUTY 
zinco cloruro, conf. 4 pz, stilo aa 

PILE KODAK ULTRA SPECIAL 
per orologi calcolatrici e giochi, conf. 1 pz, kcr123a 

litio 

PILE ENERGIZER SPECIAL 
per orologi, calcolatrici 

e giochi, 
1,5v epx625g 

alcaline 
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CARICABATTERIE KODAK SC4-PC 
ricarica overnight pile aa/aaa, 

tecnologia intelligente on-off, 
certificazione energy-star, 

con 4 stilo 2100 ni-mh 

1,80e

34061-01

2,00e

34061-41

2,40e

34062-12

1,80e

34061-02

1,80e

34061-03

9,50e

34061-50

2,50e

34062-07

2,70e

34085-50

0,75e

34095-20

2,90e

34098-40

0,70e

34148-09

4,90e

34205

22,00e

34099-50

disponibile anche:
e27,12W-1055lm, 
luce fredda 
34061-45
e 2,20
e27,  12W-1055lm
34061-46
e 2,20
e27,15W-1521lm, 
luce fredda 
34061-47
e 2,50
e27,15W-1521lm
34061-48
e 2,50

disponibile anche:
6W-470lm
34061-15
e 1,90

disponibile anche:
fascio 180°, 
Ø 120 mm, 
18W-1500lm
34061-60
e 9,90

disponibile anche:
fascio 180°, 
ministilo aaa 
34085-60

disponibile anche:
gu10, 6W-475lm,
34062-09
e 2,40
gu10, 6W-450lm, 
luce calda 
34062-10
e 2,40

disponibile anche:
ministilo aaa 
34095-25
e 0,75
conf. 1 pz, 
transistor 9v 
34095-30
e 0,90
conf. 2 pz, 
mezza torcia c 
34095-15
e 1,10
conf. 2 pz, 
torcia d 
34095-10
e 1,45

disponibile anche:
ministilo aaa 
34097-25 e 1,50
conf. 1 pz, 
transistor 9v 
34097-30 e 2,30
conf. 2 pz, 
mezza torcia c 
34097-15 e 2,60
conf. 2 pz, 
torcia d 
34097-10 e 3,50

disponibile anche:
3v cr 1220 litio  
34148-12
e 1,00
3v cr 1616 litio 
34148-13
e 1,20
3v cr 1620 litio 
34148-14
e 1,00

disponibile:
conf. 4 pz 
stilo 
1500mah 
8851 aa  
34205-10

conf. 4 pz 
ministilo 
800mah 
8852 aaa 
34205-20

conf. 1 pz, 
transistor 
200mah 
8853 sfrr 
34205-30

disponibile:
conf. 4 pz, 
ministilo aaa 
34140-25

disponibile anche:
e27, 4W-320lm,
34061-10
e 1,80
e27, 4W-350lm, 
luce fredda 
34061-11
e 1,80
e14, fascio 160°, 
6W-470lm
34061-20
e 1,90
e27, fascio 160°, 
6W-470lm
34061-22
e 1,90

disponibile anche:
fascio 280°, 
6W-470lm
34061-18
e 1,90

Illuminazione

1,50e

34097-20

2,00e

34140-20



TORCE VIGOR INSPECTION-LED TELESCOPICHE 
impugnatura morbida, stelo estensibile 19-70 cm, 

luce anteriore 1 led, calamita, 
pile incluse 

TORCE VIGOR ALLUMINIO AMERICA 
corpo alluminio anodizzato, luce tecnologia a 3 led 

intensa, lunga durata, interruttore gomma, cordino 

TORCE BLINKY RB-200 GOMMA 
corpo rivestito in gomma, cordino di sicurezza,

piccola 

TORCE VIGOR LED EUROPA SMALL 
1 led 3W-120lm, corpo alluminio impermeabile, 

ip67, autonomia 8 ore, 
fascio 100 m 

TORCE VIGOR FRONTALI MOD. SCOUT 
struttura abs, lampada 8 led 0,5 W, 

3 livelli intensità luce 

FARI VIGOR LED RICARICABILI TL-3500 
batteria litio 3,5ah 250lm 37 led, corpo abs, 

supporto regolabile, 
caricabatterie ac, 

attacco 
accendisigari 

FARI ALOGENI BLINKY 
ricaricabili, caricabatteria 220v, attacco 

accendisigari, 1 milione di candele 

TORCE VIGOR BICYCLE-LED 
facili da installare, luce anteriore bianca 

5 led, posteriore rossa 3 led, 
funzioni fisse-intermittenti 

TORCE BLINKY PIEGO-LED LITIO 
batteria litio 3,6v/1000mah, cavo 220v+presa 12v, 

autonom.3h, fascio: frontale 21 led, 
alla base 5 led, 

base calamita 
e gancio 

TORCE BLINKY ALLUMINIO AMERICA 
corpo in alluminio, fascio 30 m, 

28 led-120lm 

TORCE VIGOR A LED RB-3L 
corpo in gomma antiurto, raggio 25 m, 

autonomia 60 ore, 3 led 15 lm 

FARI VIGOR FOCO 1 MAXI LED 
batteria litio 3,7v/3ah/280lm, 

1 maxi led, corpo abs, 
supporto regolabile, 

caricabatterie 
ac attacco 

accendisigari 

LAMPADE EMERGENZA VIGOR LEON LI-ION 
batteria litio 3,7v/250 mah, 5+15 led, luce frontale/

superiore, 
sensore accensione 

passaggio, 
accensione mancanza 

tensione, 
base di supporto 

e di ricarica 

LAMPADE EMERGENZA VIGOR TRENDY 
batteria litio 3,7v/500mah, 2+16 led,

 luce frontale e superiore, 
sensore accensione passaggio, 

accensione mancanza tensione, 
base di supporto e di ricarica 
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4,90e

34250-08

6,50e

34250-14

6,50e

34275-40

2,90e

34280-33

8,90e

34255-10

5,40e

34277-10

36,90e

34280-25

16,90e

34776-10

31,90e

34281-10

14,90e

34275-10

4,30e

34280-10

36,90e

34280-45

17,90e

34281-05

19,90e

34281-13

disponibile anche:
6 led 34275-30
e 7,50
12 led 34275-25
e 9,90

disponibile anche:

RB-400 grande 
34280-40 e 4,50

disponibile anche:
RB-3XL 
200 ore
34280-15
e 4,50

Illuminazione



TORCE BLINKY DYNALED LITIO 
fascio luminoso da 1 a 3 led, 

ricarica a dinamo, 
batteria litio 3,6v/35mah 

durata 100000 ore 

LAMPADA DA TAVOLO BLINKY LED LUXI 
struttura abs stelo pieghevole 

12 led, 
luce naturale, 4,5W-220 lm, 

funziona con 2 pile stilo 
(non incluse), 

completo di cavo usb 

PANNELLI LED VIGOR MOD. SKY QUADRO 60 
corpo alluminio pressofuso, 220/240v 45W-3800lm, 

182 led luce bianca, resa crom.>80%, 
dim. 595x595x10h mm 

PLAFONIERE LED VIGOR TRI-PROOF 
corpo in policarbonato grigio, luce bianca, 

impermeabile antipolvere, 36W-3200lm, 
dim. 1180x86x66h mm 

PLAFONIERE LED VIGOR MOD. TUNDA 
corpo in ferro e policarbonato, luce bianca, 

12W-780lm, 260x90h mm 

TORCE BLINKY DYNALED 1000 
fascio luminoso a led ricarica dinamo, 

funzioni: allarme, lampeggiante, 
radio fm 

LAMPADE DA TAVOLO VIGOR SNAKE-LED 
batteria litio 3,7v/2000mah

 130lm 8 led, 
luce naturale, 

7 colori di luce, 
alimentazione rete/usb, 

pieghevole,
 autonomia 3-5h 

LAMPADA DA TAVOLO BLINKY LED TUKANO 
pieghevole, struttura abs, 

4 intensità di luce, 
47 led 5W-240 lm, 

cavo alimentazione 220v 

PLAFONIERE LED VIGOR TONDE MOD. 
OMEGA 

struttura abs-vetro, luce bianca, 
120°, Ø 210x48h mm, 18W-1250lm 

PLAFONIERE LED VIGOR OVALI MOD. DELTA 
struttura abs-vetro, luce bianca, 120°, 

dim. 230x105x48h mm, 18W-1250lm 

PLAFONIERE LED VIGOR MOD. READY 
corpo in policarbonato, luce bianca, 9W-806lm,

 dim. 217x120x72h mm 

PLAFONIERE VIGOR MOD. OVO 
corpo alluminio pressofuso, coperchio vetro, 

portalampada ceramico e27 60W, 
10,5x21x9,5h cm, bianco 
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6,50e

34282-24

13,90e

34283-10

59,00e

34775-10

27,90e

34779-20

11,90e

34781-12

13,90e

34282-25

21,90e

34281-14

29,90e

34283-20

16,50e

34778-25

13,90e

34778-40

9,90e

34781-09

4,70e

34783-10

PLAFONIERE BLINKY MOD. LUNA 
corpo alluminio pressofuso, coperchio vetro, 

portalampada ceramico e27 60W,
 Ø 18x9,5h cm, 

bianco 

4,70e

34783-20 disponibile:
nero
34783-15

disponibile 
anche: 
18W-1170 lm, 
330x110 mm 
34781-18
e 13,90
24W-1560lm, 
380x110mm 
34781-24
e 17,90

disponibile anche: 
48W-4200lm, dim. 
1480x86x72h mm 
34779-30
e 41,00

disponibile anche: 
MOD. LUNA nero
34783-25
e 4,70
MOD. SOLE
100W, 
Ø 24x12h cm, 
bianco 
34783-30
e 9,00
MOD. SOLE
100W, 
Ø 24x12h cm, 
nero 
34783-35
e 9,00

Illuminazione

LAMPADE DA TAVOLO VIGOR 
MOD. VIRNA 
in alluminio h. 38 cm, 
lampadina led 2,2 W, 

ricaricabile 
attacco usb, autonomia 8 ore, 

ip65,180 lm

69,00e

34285disponibile:
bianca
34285-10

antracite
34285-20

caffè 
34285-30



PROIETTORI A LED VIGOR MOD. SLIM BIG 
corpo alluminio bianco con staffa, luce bianca, 

angolo 120°, resa crom.>70, classe a, cavo 30 cm, 
10W/650lm 

PROIETTORI A LED VIGOR MOD. STAR 
corpo alluminio, con staffa, luce bianca, resa 

crom.>70 25000h, 
classe a, 

cavo 45 cm, 
10W/950lm, 

grigio 

PROIETTORI A LED VIGOR RICARICABILI 
EASY-10 

corpo alluminio, 
con supporto,

 batteria litio 7,4v/4,4ah, 
caricabatt. rete/auto, 

autonomia 2h, ricarica 4h,
 luce fredda 60°, 

10W/600lm 

PROIETTORI A LED VIGOR MOD. LUMY 
corpo alluminio nero con staffa, luce bianca, 

angolo 120°, resa crom.>80 25000h, classe a, 
50W/3750lm 

PROIETTORI BASSO CONSUMO BLINKY 
220v, classe a, 

portalampada ceramico 
118 mm, ip44, 

con staffa fissaggio,
 8000h, classe a, 

24W/1250lm 

TREPPIEDE PER PROIETTORI
 VIGOR 

telescopico h. max 154 cm, 
corpo acciaio, 

possibilità di montare 
fino a 2 proiettori,

 asta orizzontale 49,5 cm, 
per fari Vigor Lumy 

PROIETTORI ALOGENI VIGOR 
monta lampade r7-118 mm, 

con cavo e supporto, 
400W 

PROIETTORI ALOGENI VIGOR CON SENSORE 
monta lampade r7-118 mm, 

senza cavo, 
400W 

TORCE VIGOR A LED CIRCLE 
corpo abs, magnete posteriore, 

gancio appendibile rotante, 
12000-mcd, 

24 led 

TORCE VIGOR A LED OVAL 
corpo abs, magnete posteriore, 

gancio appendibile rotante, 
3 led anteriori intermittenti, 

12000-mcd, 
27 led, 4.5v dc 1,6 W 

PROIETTORI A LED VIGOR MOD. LUMY 24V 
corpo alluminio nero con staffa, luce bianca,

 angolo 90°, resa crom.>70 25000h, 
classe a, 

24v 10W/800lm 

PROIETTORI LED VIGOR 
supporto acciaio verniciato, 
struttura alluminio, classe a,

 ip65, 
uso interno/esterno, 

12W/880-930lm 

PROIETTORI ALOGENI VIGOR 
monta lampade r7-78 mm, senza cavo, 120W 

PROIETTORI ALOGENI VIGOR 
CON TREPPIEDE 

monta lampade r7-118 mm, 
con cavo, 400W 

TORCE VIGOR A LED WORK 
corpo abs, 

magnete posteriore, 
gancio appendibile 

rotante, 
12000-mcd, 

24 led 
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18,90e

34784-01

21,00e

34784-87

44,90e

34786-15

18,90e

34784-50

11,90e

34785-10

25,90e

34786-70

18,90e

34787-30

16,90e

34787-20

4,90e

34281-15

6,00e

34281-18

19,90e

34784-85

39,90e

34786-10

6,00e

34787-05

35,00e

34787-40

7,90e

34281-20

disponibile anche:
bianco 
34784-88
e 21,00
30W/2000lm
34784-91
e 34,90
30W/2000lm, 
bianco 
34784-92
e 34,90
50W/3500lm
34784-95
e 46,90
100W/7400lm 
34784-98
e 76,90

disponibile:

20W/1200lm 
34784-02
e 19,90

disponibile:
75W/5200lm 
34784-70
e 48,00

disponibile anche:
monta lampade r7-118 mm, 
senza cavo, 400W 
34787-10
e 8,40

Illuminazione



TORCE VIGOR A LED VIRA 120/180 
batteria litio 3,7v 2200 mah, 

durata 3h, 
corpo tecnopolimero snodo 180°, 

testa 120°, gancio e magnete, 
caricabatteria auto/rete, 

spina accendisigari, 
1 led 3W 250 lm 

MULTIPRESE 4 PRESE VIGOR 
4 bipasso 10/16a 2p+t, spina 16a 2p+t, 

cavo 1,5 m 

MULTIPRESE 5 PRESE CON INTERRUTTORE 
VIGOR 

1 presa schuko/bipasso 10/16a, 2 bipasso 10/16a, 
2 usb, spina 90° 10a 2p+t, interruttore e protezione 

da sovraccarico, 
cavo 1,5 m 

MULTIPRESE 6 PRESE CON INTERRUTTORE 
VIGOR 

6 prese schuko/bipasso 10/16a, spina 90° 16a 
2p+t, interruttore e protezione da sovraccarico,

 cavo 1,5 m, bianca 

LAMPADE ISPEZIONE VIGOR CON CALAMITA 
impugnatura termoplastico, 

griglia acciaio con calamita, 
cavo 5 m, 

per lampadine e27 max 60W, 
con interruttore 

LAMPADE ISPEZIONE VIGOR A LED 
struttura termoplastica antiurto isolante, 

luce bianca, cavo 5 m, 48 led, 
2,5 W, 

con interruttore 

MULTIPRESE 3 PRESE VIGOR 
2 bipasso 10/16a 2p+t, 1 schuko/bipasso 10/16a, 

spina 90° 16a 2p+t, cavo 1 m, nera 

MULTIPRESE 4 PRESE VIGOR 
4 prese schuko/bipasso 10/16a, 

spina 90° 16a 2p+t, 
cavo 1,5 m, 

bianco 

MULTIPRESE 9 PRESE CON INTERRUTTORE 
VIGOR 

3 prese schuko/bipasso 10/16a, 
6 laterali bipasso 10/16a, spina 90° 16a 2p+t, 

interruttore luminoso, cavo 1,5 m 

LAMPADE ISPEZIONE VIGOR 
impugnatura in termoplastico isolante antiurto, 

cavo 5 m, per lampadine e27 60W max, 
con interruttore 

MULTIPRESE 11 PRESE CON INTERRUTTORE 
VIGOR 

3 prese schuko/bipasso 10/16a, 6 bipasso 10/16a, 
2 usb, spina 90° 16a 2p+t, 

interruttore luminoso, 
cavo 1,5 m 
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10,40e

35200-10

29,90e

34281-28

5,20e

35090-10

12,90e

35095-15

8,20e

35096-20

13,50e

35200-12

19,90e

35212-11

CARICABATTERIE VIGOR USB DA AUTO 
per dispositivi elettronici connessione usb, presa 

accendisigari dc 12/24v, presa usb in uscita dc 5v-1a 

4,50e

34300-10

5,20e

35095-12

7,90e

35095-13

8,20e

35096-10

17,90e

35096-25

disponibile:
nero 
35095-14

disponibile:
nero 
35096-22

Illuminazione

MULTIPRESA 8 PRESE CON INTERRUTTORE 
VIGOR 

2 prese schuko/10a, 4 bipasso 10/16a, 2 usb, 
spina 90° 16a 2p+t, fori per fissaggio a muro, 

interruttore e protezione da sovraccarico, 
cavo 2 m 

MULTIPRESE 6 PRESE CON INTERRUTTURI 
VIGOR 

6 prese schuko/bipasso 10/16a, 
spina 90° 10a 2p+t,

 6 interruttori singoli e 1 generale, 
protezione da sovraccarico, 

cavo 1,5 m 

19,90e

35097-10

13,90e

35098-15



AVVOLGICAVI 4 PRESE VIGOR 
4 prese schuko/bipasso, spina 16a, disgiuntore di 

sicurezza, tamburo termoplastico antiurto, pot. max 
cavo svolto 3000 W, cavo 10 m 

RADIOCOMANDI MULTIFREQUENZA 
WHY-EVO 

compatibile agli originali multifrequenza am-fm codici 
fisssi e rolling-code-fm, 
4790834 black-moon 

TESTER DIGITALI VIGOR ORION 
tens. continua 200mv-600v, 

tens. alternata 2-600v, 
corr. continua 

2000 ma-10a, 
corr. alternata 2ma-10a, 

test diodo, 
resist. 200-20 mohm 

RADIOCOMANDI BRAVO MOD. DOOR FISSO 
universale autoapprendente, 
memorizza fino a 4 cancelli, 

433,92 mhz 

TELECOMANDI PER TELEVISORI BRAVO ZIPPY 
universale, programmazione automatica, 

accesso al txt 

TELECAMERE WIRELESS BRAVO CAPTAIN 
per esterni, cattura immagini hd 720p, connessione 

Wifi ir-cut per fedeltà colori, 
visione giorno/notte 

fino 20m, 
controllo remoto con app 

TELECAMERE WIRELESS BRAVO SMARTY 
motorizzate per interno, tecnologia plug&play Wifi, 

rotazione verticale/orizzontale, visione giorno/notte 
fino 10 m, controllo remoto con app 

PROLUNGHE LINEARI VIGOR 
m/f 10a 3x0,75 cavo 3 m, bianca 

PINZE AMPEROMETRICHE VIGOR 
con tester digitale, 

tens.continua 200-600v, 
tens. alternata 200-600v, 

corr. alternata 200a-1000a,
 resistenza 200-20 kohm 

RADIOCOMANDI BRAVO PASSEPARTOUT 
MULTY 

universale autoapprendente, memorizza 
fino a 4 cancelli, 433,92/868 mhz 

TELECOMANDI BRAVO PER CONDIZIONATORI 
universale, programmazione automatica

 o inserimento codice 

TELECAMERA FINTA VIGOR SPYER 
motorizzata da utilizzarsi come deterrente, consigliata 
in combinazione a sistema di videosorveglianza, dim. 

10x5,9 cm 
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RADIOCOMANDI BRAVO MAGIKO ROLLING 
universale autoapprendente, 
memorizza fino a 4 cancelli, 

433,92/868 mhz 

21,90e

35290-10

19,90e

26127-02

31,90e

35605-30

11,90e

26140-05

9,90e

26148-05

99,00e

26159-10

64,00e

26159-05

21,90e

26140-15

4,90e

35145-10

16,90e

35610-05

19,90e

26140-10

13,90e

26148-30

9,90e

26164-05

disponibile:
3x0,75 cavo 3 m, nera 
35145-15 e 4,90
3x0,75 cavo 5 m, bianca
35145-20 e 6,50
3x0,75 cavo 5 m, nera
35145-25 e 6,50
3x1 cavo 3 m, bianca 
35146-10 e 6,00
3x1 cavo 3 m,nera
35146-15 e 6,00
3x1 cavo 5 m, bianca
35146-20 e 8,40
3x1 cavo 5 m,nera
35146-25 e 8,40

disponibile 
anche:
15 m
35290-15
e 34,90

20 m 
35290-20
e 42,00

disponibile 
anche:
ORIGINAL-1 
per televisori Samsung 
26148-10 e 13,90
ORIGINAL-2 
per televisori Lg 
26148-15 e 13,90
ORIGINAL-3 
per televisori Sony 
26148-20 e 13,90
ORIGINAL-4 
per televisori Philips 
26148-25 e 13,90

disponibile:
Why-evo 4790830 White 
26127-04

Illuminazione
ADATTATORI UNIVERSALI 

da viaggio, per spine 2/3 poli, 
anche per apparecchi 

doppio isolamento 
che non richiedono 

collegamento 
a terra, 

10a 2p+t 250v ip20 

4,90e

35078-10

LAMPADE CORTESIA SEGNAPASSO A LED 
VIGOR 

3 led 1W 10a, 
interruttore on/off 

2,90e

35079-20



RILEVATORI DI PRESENZA BLINKY 
ad infrarossi per esterni, 

per accensione e spegnimento di fari 
con crepuscolare, rileva variazioni temperatura campo 

visivo 12 m a 120°, 
timer 10 sec / 10 min 

SPIONCINI VIGOR PER PORTE MOD. DIGIT 
140°, schermo lcd 3,2”tft 1,3m pixel, 

spess.porta 35-70-110 mm, foro dia.14-22 mm 

CASSETTE PORTACHIAVI VIGOR 
in lamiera verniciata, 20 posti, 20x16x8 cm 

BARRIERE A NASTRO VIGOR A PARETE 
portanastro abs rosso, montaggio a parete, 

viti di montaggio incluse, nastro autoavvolgente 
bianco/rosso h. 5 cm x 3 m 

CASSETTE PORTAVALORI VIGOR 
in acciaio verniciato, 

con vassoio, 
20x16x9 cm 

ALLARMI SONORI PER PORTE E FINESTRE 
senza fili, 

selettore on/off, 
bianco 

SPRAY ANTIAGGRESSIONE PEPERONCINO 
base naturale distillato olio di oleoresin 

capsicum estratto peperoncino rosso, 
16 ml, conforme d.m. 

103/2011 

SPIONCINI VIGOR PER PORTE MOD. DIGIT-R 
120°, schermo lcd 3,5”tft 1,3mpixel, 

spess.porta 35-105 mm, foro porta dia.14-22 mm, 
citofono, registra, 

visione notturna 

CHIUDIPORTA VIGOR CON ARRESTO 
corpo in alluminio, sistema pignone e cremagliera, 

braccio acciaio regolabile, 
dispositivo blocco porta a 90°, 

forza fissa en-3 nm18-26, 
colore nero 

BARRIERE A NASTRO VIGOR 
palo in acciaio 
verniciato nero 

h. 91 cm, 
base riforzata in cemento, 

nastro rosso autoavvolgente
 h. 4,8 cm x 3 m 

BARRIERE A NASTRO VIGOR 
palo in acciaio inox 

h. 91 cm, 
base rinforzata in cemento,

nastro autoavvolgente 
nero h. 4,8 cm x 3 m 

BARRIERE A NASTRO VIGOR A PARETE 
portanastro acciaio inox, montaggio a parete, 

viti di montaggio incluse, nastro autoavvolgente nero 
h. 4,8 cm x 5 m 

CASSEFORTI VIGOR 
ELETTRONICHE HOTEL 

da appoggio,
 frontale 4 mm maxi apertura,

 tastiera digitale 12 tasti, 
apertura motorizzata, pile non incluse, 

20x31x20 cm 

CASSEFORTI VIGOR ELETTRONICHE 
apertura elettromagnetica a tutto vano,

 piastra frontale 8 mm, 
tastiera digitale a 12 tasti, 

funzione codice ospite 3-8,
set chiavi apertura 

emergenza,
39x26x18,4 cm 
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40,00e

27162-10

9,90e

26175-10

44,90e

24615-32

11,90e

26230-24

16,90e

07915-10

11,90e

27100-30

1,50e

26180-05

6,90e

97580-10

59,90e

24615-35

25,90e

24780-10

59,00e

07910-10

49,00e

07910-20

34,00e

07915-20

99,00e

27163-50

disponibile anche:
48 posti, 30x24x8 cm 
26230-48
e 17,90

disponibile anche:
30x24x9 cm 
27100-70
e 21,00

disponibile 
anche:

35x25x25 cm
27162-15
e 69,00

Sicurezza



LUCCHETTI CORAZZATI VIGOR PER SERRANDE 
sistema maximum security, 

pistone antitaglio-antistrappo, 
controperni antigrimaldello, 

molle in acciaio inox, 3 chiavi, 
90 mm 

LUCCHETTI VIGOR OTTONE CIFRATURA UNICA 
arco in acciaio temperato, catenacci a doppia 

chiusura controperni antigrimaldello molle inox, 
cifratura unica,

 30 mm 

LUCCHETTI ABUS T84MB-COLOR 
corpo ed arco ottone massiccio, 

rivestimento plastica rossa, per superfici delicate,
 serratura a cifratura unica ka8404, 

40 mm 

LUCCHETTI CORAZZATI EURO VIGOR 
PER SERRANDE 

sistema maximum security euro,
 pistone antitaglio-antistrappo, 

controperni antigrimaldello, 
molle in acciaio inox, 

5 chiavi 
cifratura euro,

 90 mm 

LUCCHETTI VIGOR ACCIAIO 
COMBINAZIONE TSA 

combinazione sicurezza tsa 
3 cifre 1000 bit di password, 

fune inox 10 cm, 
struttura in metallo,

 ideale per borse e valigie,
 30 mm 

LUCCHETTI BLOCCADISCO BLINKY 
monoblocco in lega di zinco, 2 chiavi sicurezza, 

pistone acciaio 5,5 mm, profondità al perno 37 mm, 
con chiave 

LUCCHETTI PER CICLI VIGOR 
cavo trecciato in acciaio rivestito plastica,

 chiusura chiave, 55 cm 

LUCCHETTI VIGOR OTTONE SLIM 
arco acciaio temperato,

 catenacci a doppia chiusura controperni 
antigrimaldello, 

20 mm 

LUCCHETTI VIGOR OTTONE COMBINAZIONE 
arco in acciaio, 

catenacci doppia chiusura, 
controperni in ottone, 

molle inox, 
combinazione a 3 cifre, 

20 mm 

LUCCHETTI PER CICLI BLINKY 
cavo trecciato in acciaio rivestito plastica,

combinazione 3 cifre, 
55 cm 

LUCCHETTI PER CICLI VIGOR 
fune multitreccia in acciaio a spirale, guaina plastica, 

supporto per fissaggio al ciclo,
 chiusura a chiave, 

100 cm 

ARMADI IN POLIPROPILENE JLINE TERRY 
basso, grigio, due ante, apertura fino a 180°,

 1 ripiano regolabile, chiusura a lucchetto 
(escluso), montaggio rapido, 

dim. 68x38x85h cm 
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ARMADI IN POLIPROPILENE 
JLINE TERRY 

 grigio, due ante, 
apertura fino a 180°, chiusura a lucchetto (escluso), 

montaggio rapido,
 dim. 68x37x163h cm 

59,00e

28315

17,90e

26640-80

4,00e

26692-30

12,90e

26754-40

18,90e

26650-90

6,40e

26694-60

8,90e

26888-10

2,50e

26890-15

LUCCHETTI PER CICLI VIGOR A SPIRALE 
cavo acciaio zincato rivestito pvc,

 serratura combinazione 4 cifre, supporto per 
fissaggio al ciclo, 

12x1000 mm 

6,40e

26890-30

1,50e

26685-20

4,20e

26696-30

2,50e

26890-10

5,00e

26890-25

34,90e

28315-30

Sicurezza

disponibile
anche:
40 mm 
26692-40
e 5,80
50 mm 
26692-50
e 8,90

disponibile
anche:
25 mm 
26685-25 e 1,70
30 mm 
26685-30 e 2,00
40 mm
26685-40 e 3,00
50 mm
26685-50 e 4,60
60 mm 
26685-60 e 6,20

disponibile
anche:

30 mm 
26696-40
e 7,20

disponibile:
TUTTOPIANI, 
3 ripiani regolabili,
28315-10

PORTASCOPE, 
scaffalino interno 
4 piani
28315-20

disponibile
anche:
acciaio 
10 mm 
profondità 
70 mm,
26888-20
e 11,90



CASSETTE PER LETTERE INOX 
made in Italy, per esterni con tetto, 

big 22x7,5x32h cm 

CASSETTE PER LETTERE VIGOR EURO-MAXI 
frontale alluminio pressofuso anodizzato e verniciato, 

per rivista, trattamento anticorrosione, 
29x10x39h cm,

CASSETTE PER LETTERA GHISA BLINKY TIPO 
REGIE POSTE 

in ghisa massiccia, 
28x9x41h cm, 

rosse 

CASSETTE PER LETTERA VIGOR TAY 
lamiera verniciata a polvere antracite, 

fessura posteriore, 
26x9x31h cm 

CASSETTE PER LETTERE
 FERRO BATTUTO 

antichizzate, mod. piccola, 
22x8x25h cm 

CASSETTE PER LETTERE VIGOR ALEX 
alluminio anodizzato, 20x7x29h cm 

CASSETTE PER LETTERE BLINKY ALEX-MAXI 
alluminio anodizzato bronzato, 

per rivista, 
36,5x6x29h cm 

CASSETTE PER LETTERE VIGOR RESIDENCIA 
frontale alluminio pressofuso anodizzato e verniciato, 

per esterni, trattamento anticorrosione, 
26x9x41h cm, 

CASSETTE PER LETTERE VIGOR AMERICA 
in alluminio ondulato anodizzato, 

dim. 17x48x22h cm, 
senza palo

CASSETTE PER LETTERE VIGOR 
acciaio 0,6 mm nero, 

21x8,5x30h cm

CASSETTE PER LETTERE VIGOR CORA 
lamiera verniciata a polvere antracite,

 fessura posteriore, 
18x6x26h cm 

CASSETTE PER LETTERA VIGOR COMBY 
lamiera zincata verniciata, 

fessura su pannello 
anteriore, 

combinazione 
a 3 cifre, 

21x8x32h cm
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22,90e

27265-10

36,90e

27285

43,90e

27295-10

15,50e

27303-30

14,90e

27340-10

29,40e

27280

37,90e

27280-07

20,90e

27290

29,90e

27292

15,90e

27298

10,50e

27303-10

15,50e

27305-05

CASSETTE PER LETTERE FERRO 
BATTUTO 

antichizzate, 
mod. casetta, 

22x12x35h cm

19,40e

27340-20

CASSETTE PER LETTERE FERRO 
mod. casetta, 

colore antracite, 
28x9x35h cm 

14,90e

27342-20

CESTINI PER PUBBLICITÀ BLINKY 
CITY MEDIO 

ferro verniciato, colore nero opaco, 
36x7,5/10x26h cm 

15,90e

27375-20

CASSETTE PER LETTERE VIGOR PIPPO 
in polipropilene antracite, 

fissaggio a muro, 
sportello con serratura, 
apertura a ribalta, 

25x10x35h cm 

20,90e

27320-10

Cassette postali

disponibile:
alluminio 
27292-10

rosso 
27292-15

nero 
27292-20

disponibile
anche:
per rivista, 
25x9x37h cm  
27275-10
e 30,90

disponibile:
bronzato
27280-05

argento 
27280-03

disponibile:
nere 
27285-20

verdi 
27285-30

disponibile:
lumaca 
27298-10

sole 
27298-20

disponibile anche:
mod. grande, 
22x10x31h cm 
27340-30 e 22,90

disponibile
anche:
EZRA 
21x7x30h cm 
27303-20 
e 12,90

disponibile:
rosse 
27290-10

nere
27290-20

verdi 
27290-30

antracite 
27290-40

bronzo 
27290-45
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Casalingo

APRISCATOLE VIGOR A FARFALLA 
movimento a leva, con levacapsule 

GRATTUGIA VIGOR 
con manico, lama inox a scaglie 

BOTTIGLIE ACCIAIO INOX VIGOR 
isolamento sottovuoto a doppia parete inox 304, 
tappo a vite, mantiene le bevande fredde/calde, 

500 ml, a scelta tra vari colori

APRISCATOLE VIGOR A FARFALLA 
con levacapsule cromato 

SBUCCIATORI UNIVERSALI VIGOR 
manico in plastica 

APRISCATOLE A FARFALLA 
movimento ad ingranaggio, 

manici semplici in acciaio 

PINZE APRITUTTO VIGOR 
metallo cromato, 

per l’apertura di tappi di vasi ermetici di varie misure 

LEVATAPPI TAPPO-STAPPO 
in metallo 

LEVATAPPI VIGOR A DUE LEVE 
cromato, a spirale 

SCHIACCIANOCI VIGOR SATINATO TRE PASSI 
con inserti in plastica 
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4,90e

94160-10

6,00e

94212-10

9,90e

78486-98

5,40e

94180-10

1,60e

94250-10

LEVATAPPI VIGOR CAMERIERE 
tascabile, con temperino 

3,60e

94358-10

LEVATAPPI DA CAMERIERE VIGOR 
A DOPPIO PASSO 

temperino levacapsule, 
verme levaturaccioli e levatappi a corona 

2,50e

94350-10

LEVATAPPI VIGOR A DUE LEVE 
smaltato, con inserti in plastica 

8,90e

94400-10

7,50e

94150-10

4,50e

94205-10

2,70e

94290-10

7,90e

94380-10

10,90e

 94440-10

Casalingo

SCALDAVIVANDE VIGOR 
ELETTRICO 

40 W doppio cavo per casa/auto 230v/12v, 
contenitore acciaio inox 1,5 l isolante, 

riscaldamento cibo 
25 min c.ca 

19,90e

78485-10
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Casalingo
BILANCE DA CUCINA VIGOR MOD. ELDA 

con ciotola, elettronica, schermo lcd,
 lavabile in lavastoviglie, funzione tara automatica, 

pesa max 5 kg 

BILANCE DA CUCINA VIGOR MOD. GIADA 
elettronica, base appoggio in vetro, 

pesa max 5 kg, 
divisione 1 g, 
multifunzione 

BILANCE VIGOR PESAPERSONE MOD. EGLE 
elettronica, base di appoggio in vetro, 

pesa max 150 kg, 
divisione 100 g, 

auto-on, 
4 sensori 

BILANCE PESAPERSONE VIGOR MOD. DOTTY 
meccanica analogica, 

ampia base di appoggio,
 pesa max 130 kg, 

divisione 1 kg 

BILANCIA A MOLLA BLINKY 
pesatura con gancio, 

pesa max 22 kg, 
divisione 250 g,

 flessometro incorporato 

CARAFFA/BILANCIA BLINKY 
elettronica da cucina, caraffa graduata staccabile, 

pesa max 5 kg, divisione 1 g, 
multifunzione, 

1,5 l 

BILANCE DA CUCINA VIGOR MOD. LIVIA 
elettronica, multifunzione misura peso e volume di 

acqua/olio/farina/latte, schermo lcd, 
caraffa 1500 ml in acciaio inox estraibile, 

divisione 1 g, 
pesa max 5 kg 

BILANCE DA CUCINA BLINKY MOD. GAIA 
elettronica, ultrasottile, appendibile, 

pesa max 5 kg, divisione 1 g, 
multifunzione 

BILANCE DA CUCINA BLINKY MOD. MINA 
pieghevole, elettronica, pesa max 5 kg, 

divisione 1 g, 
multifunzione 

BILANCE PESAPERSONE VIGOR MOD. LINDA 
elettronica, 

piano in vetro,
 pesa max 150 kg, 

divisione 100 g, 
sensore alta 

precisione 

BILANCE PESAPERSONE VIGOR MOD. ALBA 
elettronica, display lcd, piano in vetro satinato, 

pesa max 150 kg, divisione 100 g, 
calcola % di massa grassa, 

acqua, 
muscolo, 

ossa e kcal 

DINAMOMETRI DIGITALI BLINKY 
portata max 40 kg, 

funzione tara, 
3 unità peso kg-lb-tj 

BILANCE PESAPERSONE 
VIGOR MOD. EMMA 

meccanica analogica, pesa max 130 kg, 
divisione 1 kg 

BILANCIA DIGITALE VIGOR MOD. BILLY 
pesatura con gancio, 

funzione tara, 
misura kg/lb/tj, divisione 10 g, 

max 40 kg 
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10,90e

95952-21

18,90e

95948-05

22,90e

95950-10

22,90e

95952-10

32,90e

95952-25

4,90e

95954-05

21,90e

95948-10

29,90e

95948-15

16,90e

95950-15

20,90e

95950-19

15,90e

95952-15

22,90e

95952-18

14,90e

95953-05

13,90e

95954-10

Casalingo



STENDIBIANCHERIA CAVALLETTO GIMI 
ALUTECH 

in alluminio e acciaio, fili antipiega in alluminio, 
snodo saldato, inserti di protezione plastica, 

piedi antiscivolo, 
con laterali, 

stenditura 20 m 

STENDIBIANCHERIA CAVALLETTO KENDY 
fili alluminio, struttura acciaio verniciato, 

chiusura rapida, con laterali, 
stenditura 20 m 

STENDIBIANCHERIA CAVALLETTO GIMI 
ZAFFIRO 

struttura resina bianca per interni ed esterni, 
con ruote 

e laterali, 
stenditura 

20 m 

FODERINE PER ASSI STIRO 
esterno 100% cotone fantasia, interno 

poliestere 230 g/m2,
 per asse 115x33 cm,

 fissaggio con lacci, 
dim. 130x47 cm 

FODERINE PER ASSI STIRO 
doppio strato esterno 100% cotone 

colorato, interno poliestere 180 g/m2, 
per asse 130x40 cm, 
fissaggio con elastico,

 dim. 140x50 cm 

STENDIBIANCHERIA CAVALLETTO GIMI JOLLY 
COLOR 

struttura e fili acciaio plastificato, con laterali, 
stenditura 18 m 

ASSI STIRO GIMI LEO TRAFORATO 
piano in rete, telaio inferiore in acciaio tubolare 

Ø 19 mm, copriasse 100% cotone,
 con mollettone, 

portaferro, 
114x33x91h cm 

FODERINE PER ASSI STIRO 
esterno 100% cotone ed alluminio 

grigio, interno spugna 2,5 mm, per asse 
large 130x45 cm, 

fissaggio con elastico, 
dim. 140x55 cm 
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21,90e

96410-05

STENDIBIANCHERIA CAVALLETTO 
INOX-MISTERKOLE 

struttura acciaio inox 18/10, fili alluminio anodizzato, 
chiusura rapida, con laterali, stenditura 20 m 

29,90e

96450-20

19,90e

96430-10

21,90e

96455-20

ASSI DA STIRO NEMO 
telaio e piano traforato in acciaio, copriasse 

spugna+cotone, portaferro, 
h. regolabile 73,5/86 cm, 

112x32 cm 

17,90e

96950-05

TELI COPRIBUCATO MOD. RIP 
riavvolgimento a molla, protegge da 

polvere/pioggia/smog, 
larghezza 60 cm 

estensibile 
fino a 5 m 

21,00e

96490-50

5,90e

96978-10

3,90e

96978-30

10,90e

96440-10

TELI COPRIBUCATO MOD. ZIP 
manuale, 58x180 cm, protegge 

da polvere/pioggia/smog, 
colore azzurro 

8,00e

96490-18

23,90e

96973-05

7,20e

96978-40

Casalingo

STENDIBIANCHERIA TORRE GIMI MODULAR 3 
struttura acciaio, snodo per apertura parziale,

 2 supporti grucce e ruote, stenditura 30 m 
su 3 piani, dim. 71x71x132 cm 

24,90e

96470-05

STENDIBIANCHERIA TORRE GIMI VIP-3 
struttura a torre in acciaio, ruote piroettanti, 

stenditura 30 m su 3 piani, dim. 71x71x131 cm

23,90e

96468-02

disponibile
anche:
MODULAR 4 
stenditura 40 m su 4 piani,
dim. 71x71x168,5 cm 
96470-10 e 29,90

disponibile
anche:
per asse 125x45 cm, 
dim. 136x58 cm 
96978-20 e 7,90

TELI COPRIBUCATO 
polietilene stabilizzato anti-uv, 

ripara da polvere/pioggia/smog, 
300x200 cm 

1,30e

96490-10



FERRI DA STIRO BLINKY EASY INOX 
2000 W, serbatoio acqua 250 ml, 

getto vapore verticale, 
piastra inox 

SACCHI LAVANDERIA BLINKY 
in poliestere blu imbottito, fori maniglia, 

pratico robusto leggero,
 ideale come 

portabiancheria, 
Ø 40x64h cm, 

60 l 

APPENDIABITI VIGOR INOX ALTAIR 
telescopico, 

struttura in acciaio inox, 
piano portascarpe,

 ruote piroettanti 
con fermo, 

dim. 88-145x43x93-165 cm
 (lxpxh), 

max 20 kg

CARRELLI PORTASPESA VIGOR 
AGILITY 

telaio acciaio plasticato, 
borsa tessuto poliestere,

 3 ruote per lato, 
ideale per salire gradini 

TERMOMETRI DIGITALI VIGOR 
da interno, sensore a filo per lettura esterna, 

temperatura int/ext e memoria min/max 

FERRI DA STIRO VIGOR PLUS INOX 
2200 W, serbatoio acqua 250 ml, 

getto vapore verticale, 
piastra inox 

FERRI DA STIRO BLINKY CERAMIK 
2200 W, serbatoio acqua 250 ml, 

getto vapore verticale, 
piastra ceramica 

PINZE RACCOGLITUTTO VIGOR 
89 cm, gomma antiscivolo 

per presa sicura, 
maniglia ergonomica, 

con chiusura di sicurezza, 
manico in alluminio leggero 

per un uso facile e sicuro 

APPENDIABITI VIGOR INOX SIRIO 
struttura in acciaio inox,

 base doppia barra portascarpe,
 ruote piroettanti con fermo,

 dim. 78x42x160 cm
 (lxpxh), 

max 15 kg 

BORSE SPESA GREEN/FLY 
in pp, ripiegabili, con maniglie, 

38x43x20 cm 

BORSE SPESA GIULY 
nylon 210d, in pratica busta con cerniera 

TERMOMETRI DIGITALI VIGOR MOD. KLIMT 
stazione meteorologica, misurazione ora e data 

rileva umidità, sensore temperatura interna/esterna 

TERMOMETRI DIGITALI BAROMETER VIGOR 
con sensore remoto, barometro a icone grafiche, 

orologio radiocontrollato, calendario,
 indicazione tasso umidità 
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14,90e

99286-10

6,90e

96660-10

27,00e

96762-20

19,90e

96670-20

12,90e

95885-10

16,00e

99286-20

17,00e

99286-30

9,90e

96750-20

12,90e

96762-10

1,50e

96665-05

1,90e

96666-05

18,90e

95886-15

29,90e

95886-10

Casalingo

STANGHETTE PER TENDE VIGOR VENTAGLIO 
in ferro battuto verde-oro, con viti, 60/80 cm 

1,80e

31340-50

BASTONI FERRO ESTENSIBILI VIGOR 
PER TENDE IN KIT 

kit: bastone Ø 20 mm estensibile 120-210 cm,
 2 supporti 12 cm, 2 puntali, 20 anelli gancio metallo, 

viti e tasselli, antracite

11,90e

30740

disponibile:
punta lancia 
30740-10

punta ricciolo 
30740-20



SPREMIAGRUMI VIGOR MOD. SQUEEZY 
25 W, contenitore 500 ml, finestra trasparente, 

inversione senso spremitura automatica, 
coperchio 

TOSTIERA BLINKY MOD. TOSTY 
750 W, piastra antiaderente, 

termostato 
e indicatore accensione 
temperatura raggiunta, 

riponibile anche 
verticalmente 

BOLLITORI VIGOR MOD. BLOB 
1850-2200 W, 
caraffa acciaio 

inox 1,7 l, 
funzione base cordless, 

vano avvolgicavo,
 spegnimento 

automatico 

FRULLATORI IMMERSIONE 
BLINKY MOD. SHAKY-200 

200 W, 1 velocità 2200 g/min,
 lama acciaio inox, 

piede plastica removibile, 
ergonomico 

TOSTAPANE VIGOR MOD. JUMPY 
600 W, pinze acciaio inox, 7 livelli tostatura, timer, 

funzione riscaldamento, scongelamento e stop 

LAVAGNE MAGNETICHE VIGOR CORY 
superficie in acciaio laccato cancellabile a secco, 

possibilità di usare magneti e pennarelli non 
indelebili, 

kit fissaggio 
a muro, 

30x45 cm 

ASPIRABRICIOLE VIGOR MOD. CRUMBY 
litio 3,6v 30 W, 

ricarica 4,5 h, 
lavoro in continuo 

12 min, 
con adattatore 

RAFFREDDATORI VIGOR 
PORTATILI WINDY 3IN1 

raffredda umidifica e purifica l’aria, 3 velocità, 
luce led di diversi colori, cavo usb dc 5v 1,5-2,1a, 

serbatoio 600 ml, autonomia da 6 a 8 ore 

FRULLATORI IMMERSIONE VIGOR 
MOD. SHAKY-600 3IN1 

600 W 2 velocità 
7000/14000 g/min, 

testina plastica removibile, 
contenitore 860 ml, 
lama acciaio inox, 

accessorio tritatutto, frusta, 
bicchiere graduato 

600 ml 

BOLLITORI BLINKY MOD. POP 
1850-2200 W, 

caraffa plastica 1,7 l, 
funzione base cordless, 

vano avvolgicavo, 
spegnimento 

automatico 

MOCIO VIGOR A BATTERIA 
BRILLY 

litio 7,4v dc 500ma 2ah, 
ricarica 3-4 ore, 

lavoro in continuo 90-120 min, 
con caricabatteria 

e panni (uso secco e umido) 

MONOPATTINI VIGOR 
MOD. TORNADO 

struttura in alluminio e acciaio,
 ruote poliuretano Ø 20 cm, 

ammortizzatore, 
freno posteriore, 

altezza utilizzatore 
1,45/1,95 cm, 

max 100 kg 
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23,90e

99260-15

12,90e

99282-10

14,90e

99288-10

24,90e

99292-20

12,50e

99284-10

21,00e

99290-10

5,90e

60410-10

32,90e

99296-10

26,90e

99284-20

17,90e

99292-10

59,90e

61264-10

74,00e

99740-22

Casalingo

disponibile
anche:

45x60 cm 
60410-20
e 9,90

SOTTOVUOTO ALIMENTI TRESPADE WENDY 
42W, doppia alimentazione 12v e 220v, 

ciclo automatico
 e sigillatura, 

aspirazione 12 l/min,
 depressione 

700 mbar,
36,5x13,8x6,5 cm 

(barra 33 cm) 

99,00e

95745-05

SOTTOVUOTO PER ALIMENTI VUOTERELLA 
300 W, corpo abs, depressione 800 mbar,

 aspira e salda automaticamente, 
barra saldante 33 cm 

60,00e

95745-15



SEDILI COPRIWATER UNIVERSALI STANDARD 
BIANCO 

legno mdf laccatura bianca, antigraffio, 
cerniere regolabili 
in metallo cromato 

con attacco 
universale, 

37x43,5 cm 

IGIENIZZANTI AREXONS SPRAY 
NEO-BIOCID 

disinfettante germicida 
ad azione battericida funghicida, 

disinfezione interni auto, 
ambulatori, aule, uffici, 

pres.medico chirurgico n.19440, 
150 ml 

ASSORBIUMIDITÀ ARIASANA KIT 
AERO-360 TAB 

assorbe l’eccesso di umidità 
in modo naturale rendendo 

gli ambienti più sani, 
evita formazione 

di condensa,
 indicato 

per cantine e box, 
con 2 tab da 450 g 

OMBRELLI VIGOR MINI 
poliestere, pieghevole, 

scozzese blu/nero, 
custodia 

e cordino 
Ø 95 cm 

SET BOCCE VIGOR MOD. PETANCA 
cassetta legno con 8 bocce 4 righe, 720 g, 

Ø 73 mm, 
interno sabbia, 

2 pallini, 
1 misuratore 

distanze 

SEDILI COPRIWATER UNIVERSALI EASY-FIX 
in legno mdf, laccatura bianca antigraffio, 

cerniere regolabili 
metallo cromato, 

attacco universale 
dall’alto semplificato 

easy-fix, 
37x43,5 cm 

GUANTI ICO LATTICE BICOLORE GIALLO/BLU 
in lattice di gomma naturale, 
interno felpato antibatterico, 

idoneo al contatto 
alimentare

DETERGENTI 
PER CLIMATIZZATORI 

pulitore per impianti 
di climatizzazione 
in genere, elimina 

sporco e cattivi odori, 
per auto/casa/ufficio, 

cannuccia 60 cm, 
spray 400 ml 

PULITORI AMBRO-SOL SPRAY 
alcool isopropilico puro 90% 

allo stato gassoso, 
solvente/sgrassante 

per pennelli, 
cellulari, computer, lenti, 

evapora senza lasciare residui, 
400 ml 

SALI PER ASSORBIUMIDITÀ IN BUSTA 
assorbe l’eccesso di umidità in modo naturale, 

5 buste da 450 g/cad 

DISSOLVIMUFFA RHUTTEN 
rimuove muffe, alghe e muschi, 

igienizzante cloroattivo, 
spray 750 ml 

BOCCE BLINKY CLASSIC 
set borsa nylon con 4 bocce da 1000 g, 

Ø 90 mm, interno in sabbia, 
pallino legno e misuratore distanze

OMBRELLI VIGOR PIUMA 
poliestere, pieghevole, scozzese blu/nero, 

custodia e cordino, 
apertura/chiusura 

automatica, 
Ø 99 cm 

BOCCE BLINKY MOD. PETANCA 
interno sabbia, Ø 73 mm, 720 g
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16,00e

99590

16,90e

42272-07

9,40e

32898-40

11,40e

32905-05

3,70e

54321-05

39,00e

99600-10

18,90e

42272-08

1,80e

54132

4,10e

33398-10

6,00e

32898-45

9,90e

32906-20

4,00e

32908-10

7,90e

54321-10

5,00e

99605

Casalingo

disponibile:
mis. 7 m 
54132-18

mis. 8 l 
54132-19

mis. 9 xl 
54132-20

disponibile anche:
AERO-TAB 360 tab 450 g 
32906-30 e 4,20

disponibile:
rigatura n.3 
99605-23

rigatura n.4 
99605-24

disponibile:
rigature 1-2 
99590-10

rigature 3-4 
99590-20



CAMPANI FERRO VIGOR 
17 g, h. 36 mm 

GUINZAGLI PER CANI CON MOSCHETTONE 
BLINKY 

in nylon piatto, 120 cm 

COLLARI BLINKY 
in poliestere spess. 10 mm, lunghezza 23-32 cm, 

small 

CAMPANI FERRO VIGOR 
71 g, h. 55 mm 

GUINZAGLI PER CANI 
BLINKY 

filo estensibile 8 m, 
big 

SET 2 CORDE ELASTICHE VIGOR 
ganci in acciaio, corda Ø 8 mm x 100 cm 

CINGHIE DOPPIE VIGOR 
2 ganci e cricchetto tenditore zincato, nastro arancio 

h.25 mm x 4,5 m 

CINGHIE SEMPLICI VIGOR 
con morsetto, nastro h. 25 mm x 1,5 m, 

non per uso professionale,
 arancio 

TIRANTI PER SOLLEVAMENTO VIGOR 
coeff. sicurezza 7:1 doppio strato, asole rinforzate, 

100% poliestere, monocolore, a norme en 1492-
1:2000+a1:2008, viola portata 1 t, 30 mm x 1 m 

CRICCHETTI VIGOR 
nastro in poliestere 30x1 mm, 

con ganci trazione 
pz. 2 max 400 kg, 

lunghezza 5 m 

GUINZAGLI PER CANI CON CAPPIO BLINKY 
in nylon 150 cm, sezione 1 cm 

GUINZAGLI ESTENSIBILI VIGOR MOD. DELUXE 
con pulsante, impugnatura ergonomica, filo 3 m, 

mod. piccolo 

CINGHIE SEMPLICI VIGOR 
2 nastri h. 25 mm x 2,5 m, 

morsetto su un capo 

CINGHIE SEMPLICI VIGOR 
con cricchetto, en 1295-2 nastro 25 mm x 5 m 

verde 

CRICCHETTI VIGOR GANCIO CHIUSO 
tenditore acciaio zincato, blocco sicurezza con fermo, 

tensione tramite leva, en 12195-2, nastro pe ht 
h. 35 mm x 6 m, rottura 2 t, portata 1 t 
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2,90e

07210-10

6,90e

07352-12

2,60e

07605-32

4,40e

07210-25

8,90e

07415-30

2,20e

09352-20

2,60e

09370-10

1,30e

09360-30

2,90e

09399-09400

15,90e

09408-05

6,90e

07350-10

6,90e

07417-03

3,70e

09360-10

3,20e

09370-20

8,90e

09410-02

Officina fai da te

disponibile
anche:
27 g,
h. 40 mm 
07210-15 e 3,40
40 g, 
h. 48 mm 
07210-20 e 3,40
56 g,
h. 62 mm 
07210-30 e 4,40

disponibile
anche:
filo 5 m, 
mod. grande 
07417-05
e 8,40

disponibile anche:
lunghezza 30-44 cm, big 
07605-44 e 3,00

disponibile anche:
120 cm 09352-30 e 2,40
150 cm 09352-70 e 2,70
200 cm 09352-80 e 3,20

disponibile anche:
GANCIO CHIUSO 
nastro pe ht 
h. 50 mm x 8,5 m, 
rottura 5 t, 
portata 2,5 t 
09410-10 e 19,00
GANCIO APERTO 
nastro pe ht 
h. 50 mm x 8,5 m, 
rottura 5 t, 
portata 2,5 t 
09410-15 e 19,00

disponibile
anche:
h. 25 mm x 2,5 m, blu 
09360-40 e 1,50
nastro h. 25 mm x 5 m, nero 
09360-50 e 2,10

disponibile anche:
sezione 1,5 cm 
07350-15 e 9,90

a partire da

disponibile anche:
verde portata 2t
a partire da e 9,50

giallo portata 3 t
a partire da e 12,90



ADESIVO VIGOR SPRAYCOLL 
universale trasparente, per superfici 

poco assorbenti, laminati plastici, 
isolanti, tessuti, felpe, 

carte abrasive, 
spray 400 ml 

NASTRO BIADESIVO BIANCO BOSTON 
medio spessore, elevata capacità adesiva, 

ideale per moquettes, allestimento stand, 
assemblaggi provvisori mobili, 

h. 50 mm x 4,5 m 

NASTRO ADESIVO BOSTON AMERICANO 
in polietilene laminato adesivo gomma resine 

sintetiche, fasciatura tubi e riparazioni, 
telato h. 50 mm x 10 m grigio 

PISTOLE PER SCHIUME POLIURETANICHE 
VIGOR 

adattatore universale, impugnatura zincata, 
asta rivestita ptfe, 

corpo 
in alluminio 

PISTOLE PER SILICONE VIGOR TURBO WT-240 
struttura acciaio, 

impugnatura rivestita in plastica 

ADESIVO VIGOR CHIODI-STOP 
sigillante monocomponente base resina acrilica 

a polimeri 
insaponificabili, 

sostituisce 
chiodi e tasselli, 

presa rapida, bianco, 
tubetto 100 g 

6 ROTOLI NASTRO ADESIVO BLINKY 
colori assortiti, h. 15 mm x10 m 

NASTRO BIADESIVO TRASPARENTE BOSTON 
schiuma polietilene reticolata, 

adesivo acrilico modificato 
per applicazioni 
esterno/interno 

su legno, plastica, 
vetro, h. 19 mm x 1,5 m 

NASTRO BIADESIVO BOSTON SOFT 
soffice schiuma polietilene 1 mm, ottima resistenza 

all’umidità e compressione, elevata tenuta, indicato 
per fissare specchi e accessori bagno, 

h. 19 mm x 1,5 m 

PISTOLE PER SCHIUME POLIURETANICHE 
VIGOR 

adattatore universale, impugnatura plastica, 
asta rivestita 

al nickel 

SCHIUMA POLIURETANICA 
VIGOR SP-750 

monocomponente igroindurente per sigillatura pareti, 
fissaggi telai/infissi, elimina vibrazioni e rumori, 

sviluppo 30 l, 750 ml 
 

PISTOLE PER SILICONE VIGOR BRITISH 
telaio aperto, struttura acciaio e lega,

 asta avanzamento con frizione, 
astina libera ostruzioni, forza 1200 n 
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4,90e

32760-10

3,60e

32368-40

1,10e

32670-10

1,80e

32695-10

17,90e

32770-20

6,50e

32840-10

2,50e

32606-20

1,00e

32660-10

3,90e

32674-10

2,00e

32675-07

PULITORE VIGOR PER SCHIUMA PU-500 
bombola attacco universale 

per pulizia di pistole e cannucce 
da residui di schiuma poliuretanica, 

500 ml 

4,00e

32758-15

5,90e

32770-10

3,70e

32840-15

Officina fai da te

disponibile
anche:
tubo 
250 g 
32606-30
e 3,40
cartuccia 
400 g 
32606-10
e 3,60

disponibile
anche:
h. 50 mm x 25 m 
32670-20
e 3,90

disponibile
anche:
h. 19 mm x 5 m 
32675-08
e 2,80
h. 25 mm x 1,5 m 
32675-10
e 2,90
h. 25 mm x 10 m 
32675-20
e 7,50

disponibile
anche:
telato h. 50 mm x 25 m 
32695-25
e 4,00
in polietilene laminato 
telato h. 50 mm x 25 
m nero 
32695-30
e 4,00
telato h. 50 mm x 25 m 
bianco 
32695-35
e 4,00

SILICONE VIGOR ANTIMUFFA 
professionale universale per vetrature standard, 

sigillature 
e riempimenti, 

ottima adesione, 
rapida 

polimerizzazione, 
tubetto 60 ml 

1,30e

32820

disponibile:
trasparente 
32820-20

bianco-bagni
32820-30

disponibile
anche:
sviluppo 38 l, 
attacco a vite 
32760-15
e 5,40



PISTOLE PER SILICONE VIGOR IRISH 
struttura acciaio 630 g, per applicazioni professionali, 

anche per ancoranti chimici, 
sistema spinta acciaio/alluminio, 

forza 1800 n 

PISTOLE PER SILICONE VIGOR KENT 
telaio aperto, struttura acciaio e lega, con frizione, 

forza 800 n 

OLIO DA TAGLIO VIGOR 
lubrificante antiusura protezione 

antiossidante per forature, 
taglio, fresatura, 

maschiatura, 
filettatura manuale 

e macchine automatiche, 
spray 400 ml 

PISTOLE PER SILICONE VIGOR SCOZIA PROF 
struttura acciaio 715g, per applicazioni professionali, 

anche per ancoranti chimici, 
sistema spinta acciaio/alluminio, forza 4000 n 

PISTOLE PER SFUSO VIGOR V-PSF 300 
tubo 900 ml, miscelatore, beccuccio 
per rifinire e stuccare, con frizione, 

forza 2500 n 

OLIO VASELINA VIGOR 
formula inerte incolore ad alto 

grado di purezza, 
lucida ed impermeabilizza, 

anticorrosivo, lubrificante, 
delicato, buona viscosità, 

spray 400 ml 

RIATTIVANTE SPRAY PER CONTATTI VIGOR 
ripristina la conducibilità 

nei circuiti bagnati, 
da usare su impianti 

non in tensione, 
sblocca meccanismi inceppati 

da ossidazione 
e ruggine, 

400 ml 

OLIO SILICONE VIGOR SILFLUID 
sbloccante, lubrificante, 

anti-cigolio, 
idrorepellente, impermeabile, 

protegge e ravviva gomma 
e plastiche in genere, 

spray 400 ml 

GRASSO LUBRIFICANTE VIGOR 
GENERALPURPOSE 

multiuso resiste a umidità 
e calore fino a 120°c,

 anticorrosivo, 
ideale per cuscinetti, 

ingranaggi, catene, boccole, 
spray 400 ml 

PISTOLE PER SILICONE VIGOR DEVON 
telaio aperto, struttura in acciaio e lega, con frizione, 

impugnatura in pp, forza 1500 n 

PISTOLE PER SFUSO VIGOR V-PSF 310 
tubo 275 mm x 310 ml, corpo tubolare in alluminio, 

per rifinire e stuccare, forza 3000 n 
2 beccucci in plastica 

OLIO SCORRICAVO 
VIGOR 

formula base olio 
paraffinico addittivato, 

spray 400 ml 

SGRASSATORE 
RHUTTEN-NEUTRON F1 

concentrato, 
elimina grassi stratificati, 

macchie d’olio, 
750 ml 

GRASSO ADESIVO FILANTE 
VIGOR 

penetrante, 
adesivo sintetico filante, 

non cola, 
resistente al dilavamento, 

per catene ed organi rotanti, 
spray 400 ml 
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6,90e

32840-16

2,60e

32840-20

3,90e

32916-10

13,90e

32840-18

21,90e

32865-10

3,20e

32917-10

3,20e

32930-40

3,90e

33462-20

3,90e

33468-40

3,20e

32840-19

18,90e

32865-20

2,50e

59047-10

3,20e

32937-10

3,90e

33469-40

Officina fai da te
ARIA COMPRESSA VIGOR 

per eliminare polvere 
su parti non accessibili: 

computers, orologeria 
e meccanica in genere, 

spray 400 ml 

SBLOCCANTE LUBRIFICANTE VIGOR 
ANTIBLOCK 

formula idrorepellente, 
evita ruggine e bloccaggi, 

sblocca dadi, 
viti e bulloni ossidati, 

arrugginiti o verniciati, 
spray 400 ml 

3,90e

33474-40



SBIANCAFESSURE 
RINNOVA-FUGHE 

coprente verniciante, azione antimuffa, 
rinnova stucchi tra le fughe di piastrelle, 

125 ml 

SERIE CHIAVI FISSE VIGOR 
8 pz, crv hrc 42-45 din 3110, finitura satinata testa 

lucida su supporto, 
6-22 mm 

SERIE CHIAVI FISSE VIGOR 
8 pz, crv 6/22 mm 

RIMUOVI ETICHETTE VIGOR 
azione rapida, spray 200 ml 

SMALTO PER RITOCCHI 
CON PENNELLO 

ideale per ritocco di oggetti 
smaltati e laccati, elettrodomestici, 

mobili da cucina e bagno, 
20 ml bianco 

VERNICI TRACCIANTI VIGOR 
ad alta copertura, rapida essicazione

 per aree parcheggio, 
cantieri,

 rilievi stradali e 
topografici, 

marcatura legnami, 
bianco marcatore,

 spray 500 ml 

VERNICI VIGOR INOX-316L 
rivestimento protettivo inox 

pigmenti 316l 
qualità marina/aeronautica,

 per metalli e legno 
esposti alle intemperie, 

spray 400 ml 

PANNELLI FORATI EXPO 
in plastica, aggancio modulare 4 vaschette 

e 15 ganci 
dimensioni varie, 

50x50 cm 
(utensili non inclusi) 

PANNELLI ESPOSITORI EXPO FORATI
98x46 cm

ASSORTIMENTI VITI PANEL-VIT 
valigetta plastica 670 pezzi viti assortite, 

16 misure tra le più correnti di viti Panelvit croce pz, 
lubrificate Lubex, bronzate 

SERIE CHIAVI FISSE VIGOR 
12 pz, crv hrc 42-45 din 3110, finitura satinata testa 

lucida in busta, 6-32 mm 

SERIE CHIAVI COMBINATE VIGOR 
in busta 8 pz, crv 6/19 mm 

SERIE CHIAVI VIGOR ESAGONALI 
9 pz, crv 1,5-10 mm,
 lunghe, su supporto 

SERIE CHIAVI COMBINATE VIGOR 
6 pz, crv hrc 42-45, 

finitura satinata testa lucida, 
movimento cricchetto d.72 

su testa poligonale,
 misure: 

8-10-13-14-17-19 mm 
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4,90e

33495-10

19,90e

35822-08

8,50e

35840-08

3,20e

33145-10

1,50e

33490-10

3,50e

33643-10

3,90e

33645-05

7,90e

27875-10

14,50e

27880

15,90e

03160-10

54,00e

35822-12

8,50e

35846-08

9,90e

35958-09

42,00e

35824-06

Officina fai da te

disponibile
anche:
blu marcatore 
33643-20 e 3,50
rosso fluorescente 
33642-10 e 3,60
giallo fluorescente 
33642-15 e 3,60
verde fluorescente 
33642-20 e 3,60
blu fluorescente 
33642-25 e 3,60

disponibile
anche:
17 pz, crv hrc 
40-50 din 3113, 
6-22 mm 
35827-17
e 49,00
25 pz, crv hrc 
40-50 din 3113, 
6-32 mm 
35827-25
e 120,00

disponibile anche:
12 pz, crv 6/22 mm 
35846-12 e 10,90

VERNICI VIGOR TIPO MAS 
rapida essicazione 

e fortemente ancorante 
per plastiche, 

metalli e legno, 
efficace antiruggine, 
lucido, spray 400 ml 

disponibili 21 colorazioni 

2,50e

33650

a partire da

ARIA COMPRESSA VIGOR 
per eliminare polvere 

su parti non accessibili: 
computers, orologeria 

e meccanica in genere, 
spray 400 ml 

3,00e

32935-10

disponibile:
blu
27880-10

aragosta
27880-20

avorio
27880-30



CASSETTE VIGOR CHIAVI BUSSOLA 
40 pz, crv 1/4” hex 

cricchetto 1/4”,
 prolunga,

 snodo, 2 maniglie, 
13 bussole 3/8” 

4-14, 
22 inserti 1/4”

 torx-hex-slot 

CASSETTE VIGOR CHIAVI BUSSOLA 
25 pz, crv 1/2” hex, 

cricchetto 1/2”,
 2 prolunghe, 1 snodo, 

2 bussole candele, 
18 bussole 1/2” 

10-32 mm 

SERIE 8 PZ CHIAVI A BRUGOLA VIGOR 
impronta torx foro interno, 

con anello 

CASSETTE VIGOR CHIAVI BUSSOLA 
94 pz, crv 1/4-1/2” hex, 18 bussole 1/2” 10-32, 4 

bussole lunghe 
1/2” 14-19, 

8 bussole lunghe 
1/4” 6-13,

 altri accessori 

SERIE CHIAVI A BRUGOLA VIGOR ESAGONALI 
9 pz, crv 1,5-10 mm, 

su supporto 

SERIE CHIAVI A BRUGOLA VIGOR TORX 
9 pz, crv t10-t50, 

su supporto 

CHIAVI ESTENSIBILI VIGOR PER AUTO 
acciaio crv, estensibili fino a 55 cm, con bussola 

17/19 mm 

SET UTENSILI BLINKY MOD. JOBY 
47 pz, 

borsa 
con assortimento 

utensili vari 

SET UTENSILI VIGOR 
12 pz, valigetta 
con assortimento 

utensili vari 

SET UTENSILI BLINKY 
52 pz, valigetta con assortimento utensili vari 

CASSETTE VIGOR CHIAVI BUSSOLA 
29 pz, crv 3/8” hex, 

cricchetto, 2 prolunghe, 
snodo,

 2 bussole candele, 
15 bussole 3/8”

 8-22 mm, 
8 bussole lunghe 3/8” 

10-19 mm 

SERIE 10 PZ CHIAVI A BRUGOLA VIGOR 
impronta esagonale, con anello 

CHIAVI A CROCE VIGOR 
acciaio al carbonio en8 finitura cromata,

CHIAVI VIGOR PER CANDELE SNODATE 
13/16” 20,8 mm 

SET UTENSILI BLINKY 
102 pz, valigetta con assortimento utensili vari 

36

33,90e

35835-10

59,00e

35835-40

3,00e

35972-10

89,00e

35835-20

4,50e

35970-05

4,50e

35972-15

11,90e

36050-10

34,90e

36466-48

29,90e

36480-05

17,90e

36468-10

49,00e

35835-30

1,60e

35970-10

6,90e

36000

3,40e

36120-10

43,90e

36470-10

Officina fai da te

disponibile:

17-19-21-1/2” mm
36000-10

17-19-21-22 mm 
36000-20



SET UTENSILI VIGOR 
136 pz, 
valigetta 

con assortimento 
utensili vari 

PINZE POLIGRIP VIGOR 
regolazione a cremagliera, rosse, 180 mm 

PINZE A CRIMPARE VIGOR 
corpo acciaio, impugnatura pp, 

per la produzione di cavi coassiali 
tipo rg58-rg59-rg62-rg6, 

con connettori bnc, funzione cricchetto 

TENAGLIE FERRAIOLO VIGOR 
crv acciaio speciale forgiato, durezza hrc 60-64, 

din iso-9242, 250 mm 

CESOIE PER LAMIERE VIGOR 
2 leve, 250 mm 

SET UTENSILI VIGOR 
130 pz, 
valigetta 

con assortimento 
utensili vari 

SET UTENSILI VIGOR 
124 pz, 
valigetta 

con assortimento 
utensili vari 

PINZE A FUSTELLA VIGOR 
in acciaio, manici rivestiti, lungh. tot. 215 mm, 

gancio chiusura, fori Ø 2,5-5 mm 

PINZE A CRIMPARE VIGOR SPINOTTI 
RJ11-12-45 

per cavi rj11 e r11 (telefonia), per cavi rj45 
(reti-internet), spelafili incluso, in lega di acciaio e 

magnesio, non danneggia il filo interno 

PINZE PUNZONATRICI/CRIMPATRICI VIGOR 
in lega di alluminio, per pannelli in cartongesso e 

profili metallici 

PINZE OCCHIELLATRICI/FUSTELLA VIGOR 
fustella Ø 5 mm, funzione occhiellatrice, 

con occhielli 

FORBICI ELETTRICISTA VIGOR ERGO 
impugnatura pp, fibra di vetro e tpr, lame acciaio 

inox microdentate spess. 3,5 mm, 
con tagliacavo, 

punte diritte 

FORBICI ELETTRICISTA VIGOR 
lame acciaio inox trattamento a caldo 

46-50 hrc,
 manico abs, 

punte diritte 

ASTE MAGNETICHE FLEX VIGOR 
vaschetta magnetica, con luce a led, piatto 

con magnete calamitato, asta flessibile 56 cm 
Ø 7 mm, forza magnetica 2 kg, 3 batterie lr44 

(non incluse) 

ASTE MAGNETICHE FLEX VIGOR 
punta magnetica con luce a led, 

pinza ad artiglio retrattile a 4 griffe, asta flessibile 
61 cm, Ø 6 mm, forza magnetica 2,2 kg, 

3 batterie lr44 (non incluse) 

37

37,90e

36480-10

2,60e

37080-05

13,90e

37185-20

7,90e

37344-20

5,90e

38090

21,90e

36480-15

18,90e

36480-20

6,20e

37148-10

4,90e

37185-10

19,90e

37186-10

7,90e

37210-10

3,20e

37850-10

2,90e

37900-10

10,90e

38848-10

8,40e

38846-10

Officina fai da te

disponibile
anche:
240 mm
37080-10 
e 3,20
300 mm 
37080-20
e 4,90

disponibile
anche:
acciaio inox/titanio 
37850-20
e 4,20

disponibile
anche:
punte curve 
37900-20
e 3,40

disponibile:
rosse, 
lame sinistre 
38090-10

verdi, 
lame destre 
38090-15

gialle, 
lame diritte 
38090-20



14,90e

38937-37

SET INSERTI TITANIO VIGOR PER AVVITATORI 
VIGOR 

32 pz, valigetta, inserti: 
ph-pz-sl-hex-torx-torx forato, 

con portainserto 
magnetico 

SET PORTAINSERTI VIGOR 
6 pz, crv, magnetici, attacco 1/4”, 60 mm 

SERIE CACCIAVITI VIGOR 
5 pz, manico plastica red-grip, lama fresata crv, 

din 5265, 3 taglio, 
2 croce 

SET INSERTI VIGOR PER AVVITATORI 
100 pz, crv, valigetta con inserti vari: 

ph-sl-hex-torx-clutch-triWing-spanner-fractional 
hex-fourWing-pz 

SET INSERTI VIGOR PER AVVITATORI 
7 pz, 1 portainserti, 3 inserti a taglio

SET CACCIAVITI E INSERTI BLINKY 
42 pz, in valigetta: 

cacciaviti crv 4 taglio 
e 4 croce, 

minicacciaviti 3 taglio 
2 croce 2 torx, 

set 26 inserti 
ed impugnatura flessibile 

portainserti 

CACCIAVITI VIGOR MULTIBITS 
6 pz inserti magnetici (taglio, croce ph, esagonali), 

impugnatura ergo gommata 

SERIE CACCIAVITI VIGOR 
7 pz, isolati crv 1000v, taglio-croce e 1 tester 

100-250v 

SERIE CACCIAVITI E INSERTI 
VIGOR 

37 pz su supporto, crv, punta magnetica, 
8 cacciaviti (taglio, croce), 

8 cacciaviti precisione 
(taglio, ph, torx), 20 inserti 

(taglio, ph, torx, hex), 
1 portainserti 

SET PORTAINSERTI VIGOR 
3 pz, acciaio inox e crv rivestimento al titanio, 

magnetici, attacco 1/4”, 
60 mm 

SERIE CACCIAVITI WIHA 302-SET 
7 pz, impugnatura ergo soft, lama crv-molibdeno 

opaca, 4 taglio e 3 croce ph 

CACCIAVITI A PERCUSSIONE VIGOR 
crv, con 4 inserti 

(2 croce ph, 2 taglio) 

SERIE CACCIAVITI VIGOR 
impugnatura ergo gommata, lama crv satinata

38

10,90e

38467-10

5,40e

38479-10

5,90e

38662-10

12,90e

38472-10

1,70e

38480

13,90e

38680-15

3,40e

38925-06

SERIE CACCIAVITI BLINKY 
6 pz, crv, taglio e croce 

7,40e

38910-10

13,90e

38935-10

7,90e

38479-05

27,90e

38660-10

9,90e

38900-10

9,90e

38929

Officina fai da te

disponibile:
inserti croce 
ph-1 ph-2 ph-3 
38480-10

pozidriv pz1 pz2 pz3, 
3 inserti torx 
t10 t15 t20 
38480-30

disponibile:
6 pz,
taglio e croce
38929-10

5 pz, 
torx 
38929-20



SERIE CACCIAVITI VIGOR 
9 pz, crv, impugnatura a t, 

torx 

SERIE CACCIAVITI HU-FIRMA 
5 pz, 

crv acciaio hrc50-54, 
punta calamitata, 

torx 

SET CACCIAVITI E INSERTI HU-FIRMA 
39 pz, crv, punta calamitata, 

composto da: 
cacciaviti, inserti, 

portainserti, bussole, 
magnetizzatore 

e smagnetizzatore 

SET INSERTI E BUSSOLE HU-FIRMA 
38 pz, crv s2, chiave a cricchetto 1/4”, 

adattatore, portainserti, 
9 bussole 

e 26 inserti 

MAZZUOLE GOMMA VIGOR 
manico legno, testa Ø 50 mm, 300 g 

SET GIRAVITI A CRICCHETTO 
HU-FIRMA 

76 pz, crv, cacciavite cricchetto, 62 inserti taglio/
ph/pz/t/hex/quadro, 3 adattatori, 

portainserti magnetico, 
9 bussole 

SERIE CACCIAVITI NANI HU-FIRMA 
4 pz, crv acciaio hrc50-54, soft-grip, alto serraggio, 

punta calamitata, taglio e croce ph 

SERIE CACCIAVITI HU-FIRMA 
6 pz, crv acciaio hrc50-54, impugnatura soft, 

punta calamitata, 
taglio e croce ph 

SERIE CACCIAVITI OROLOGIAIO HU-FIRMA 
7 pz, 

crv acciaio hrc50-54, 
alta precisione, 

2 taglio, 2 croce, 
3 torx 

SERIE CACCIAVITI HU-FIRMA MANICO A “T” 
16 pz, 8 torx: acciaio s2 durezza hrc48-52, 

8 esagono testa 
sfera crv 

SET CACCIAVITI E INSERTI HU-FIRMA 
58 pz, 

crv acciaio hrc50-56, 
punta calamitata,

 composto da: 
cacciaviti, 

inserti, 
portainserti 

SERIE CHIAVI ESAGONALI 
HU-FIRMA 

11 pz, testa sfera crv 
acciaio hrc48-52, 

10 chiavi e 1 impugnatura a t 

SET INSERTI PER AVVITATORI HU-FIRMA 
49 pz, crv s2, cacciavite cricchetto, 

adattatore, 
portainserti 
magnetico, 

inserto y, 
inserti (1/4x1” 

e 1/4x3”) 

MARTELLI MECCANICO VIGOR 
acciaio forgiato temprato, manico legno, 100 g 

39

26,90e

38964-76

19,90e

38937-10

11,90e

38956-20

29,90e

38958-39

20,50e

38964-38

1,80e

39590-25

6,90e

38954-04

11,90e

38956-10

8,90e

38958-07

29,90e

38958-16

26,90e

38958-58

12,90e

38962-11

18,90e

38964-49

2,50e

39080-01

Officina fai da te

disponibile: 
8 pz, 
impronta 
esagonale 
38937-20

disponibile
anche:
testa Ø 70 mm, 
680 g 
39590-60
e 3,50
testa Ø 80 mm, 
900 g
39590-85 
e 4,00

disponibile
anche:
200 g 
39080-02
e 2,80
300 g 
39080-03
e 3,40



40

74,90e

40535-05

PINZATRICI MANUALI KARLA VIGOR 
per punti 6 mm 

FISSATRICI VIGOR MANUALI 
struttura in metallo, 4-8 mm 

CASSETTIERE MULTIBIN 
struttura polipropilene nero, fori di fissaggio a muro, 

9 cassettini ribaltabili, 60x6,5x8h cm

PINZATRICI ROCAMA MANUALI ROMA-6 
in acciaio, capacità cucitura 10-12 fogli,
 profondità cucitura 42 mm, punti 6 mm 

FISSATRICI VIGOR ELETTRICHE V-FE/20 
max 20 colpi/min, punti 8-16 mm, chiodi 15x1,2x2 

mm (m15), dispositivo anti-bloccaggio, 
interruttore sicurezza 

CASSETTIERE PER MINUTERIA 
in plastica antiurto colorata, 12 scomparti, 18x13 cm 

CASSETTE PORTAUTENSILI 
in plastica antiurto, coperchio 2 scomparti, 

vassoio interno estraibile, 
53x29x28h cm 

CASSETTE PORTAUTENSILI 
VIGOR MATRIOSKA 

3 pz, in polipropilene-acciaio-inox, vassoio interno, 
3 cassette: 59x28x27 cm, 50x24x22 cm, 

36x16x18 cm 

CASSETTE PORTAUTENSILI 
in plastica antiurto, coperchio 2 scomparti, 

vassoio interno estraibile, 
42x22x20h cm 

CASSETTE PORTAUTENSILI VIGOR ELBA
in lamiera verniciata, 5 comparti, 

47x21x22h cm 

FISSATRICI VIGOR MANUALI 
struttura in abs antiurto, 4-8 mm 

PISTOLE INCOLLATRICI VIGOR 
Ø 7,2 mm, 10 W 

CASSETTE PORTAUTENSILI 
in plastica antiurto, coperchio con 2 comparti, vassoio 

interno estraibile, 34x15x15h cm 

CASSETTE PORTAUTENSILI VIGOR ELBA 
in lamiera verniciata, 3 comparti 40x20x16h cm 

40

3,30e

39970-10

6,90e

40005-10

7,50e

40345-09

3,90e

39975-10

32,90e

40135-10

1,50e

40420-15

14,90e

40505-10

7,90e

40503-10

3,60e

40005-05

3,90e

40208-10

4,70e

40490-10

21,90e

40510-02

28,90e

40510-05

Officina fai da te

disponibile
anche:
NEDRA 
12 mm 
39970-20
e 6,90

disponibile
anche:
4-14 mm 
40005-20
e 8,90

disponibile
anche:
6 cassettini, 
60x9,5x11,5h cm 
40345-06
e 8,60

disponibile
anche:
6 scomparti 
40420-10
e 1,50
18 scomparti, 
23x18 cm 
40420-20 
e 2,40
18 scomparti, 
35x25 cm
40420-25
e 5,50

disponibile
anche:
Ø 12 mm, 
50 W 
40208-20
e 5,90
Ø 11,8 mm, 
60 W 
40208-30
e 7,50

disponibile
anche:
LUNGA
56,5x21,5x22h cm 
40510-15
e 32,90



VALIGETTE ELETTRICISTA VIGOR JUNIOR 
esterno e profili alluminio,

 interno morbido, 
paraspigoli plastica, 

no separatori, 
cinghia tracolla,

32x23x15 cm 

BORSE PORTAUTENSILI VIGOR 
in similpelle, ideali per idraulici, con cinghia, 

41x13x18 cm 

BORSE CARPENTIERE VIGOR HOUSTON 
DOPPIA 

vera pelle, con cinghia a vita, 6 tasche di varie 
misure, portamartello, portamatite,

 portametro ed agganci vari 

TAGLIATUBI VIGOR PER TUBI PLASTICA 
1/8-1,5/8” 

ARCHETTI DA FERRO VIGOR B-TYPE 
impugnatura plastica, arco tubolare piatto,

 tendilama a galletto, 300 mm 

CARRELLO PORTAUTENSILI VIGOR 
QUICK TROLLEY 

pieghevole salvaspazio, 
manico telescopico, 2 ruote, 

cesto (piegato 45x9x40 cm, 
aperto 45x38x40 cm), 

max 35 kg, 
45x38x98 cm 

CARRELLI PORTAUTENSILI VIGOR 
in polipropilene con ruote, 

vassoio estraibile, cassettino girevole, 
doppio scomparto, 

tasca esterna tessuto 
2 scomparti, 

47x27x63 cm 

BORSE PORTAUTENSILI VIGOR MOD. FENICE 
in tessuto super resistente, 

5 tasche per utensili, 
gancio portamartello, 
passante per cintura, 

27x27x7 cm 

BORSE CARPENTIERE BLINKY MEXICO 
in vera pelle, 1 tasca grande, 

1 tasca media, 
2 portamartelli (1 acciaio), 

portamatite 

SPAZZOLE VIGOR SETOLA ALTA ACCIAIO 
fili acciaio ottonato, 

setola alta 35 mm, 
manico corto 

SPAZZOLE VIGOR MANICO LUNGO 
fili acciaio ottonato, setola alta 35 mm

ASSORTIMENTI ANELLI VIGOR O-RINGS 
419 pz, 

in valigetta 

BORSONI SPORTIVI VIGOR 
MOD. GYM 

in tessuto super resistente, plastificato 
internamente, 1 tasca frontale e 2 laterali, 

con 2 maniglie laterali e pratica tracolla 
estensibile, 47x25x23 cm 

ARCHETTI DA FERRO VIGOR A-TYPE 
impugnatura legno, arco acciaio piatto, 

tendilama a galletto, 300 mm 

41

13,90e

40560-10

23,90e

40545-03

27,90e

40550-10

19,90e

40570-40

14,00e

41924-10

2,90e

42460-10

29,90e

40542-05

50,00e

40542-10

8,90e

40567-10

15,00e

40570-10

1,00e

40655-10

3,00e

40655-15

17,90e

42266-10

2,80e

42480-10

Officina fai da te

disponibile
anche:
41x13x26 cm 40550-20 e 29,90

disponibile
anche:
pvc rigido 
blu 
40655-04
e 3,00
acciaio 
inox
40655-08
e 3,00
ottone
40655-06
e 3,40



SERIE VIGOR 5 PEZZI LIME PER MECCANICA 
manicate pvc 8”: 

triangolo, tonda, quadra, piatta, mezzatonda 

CASSETTE TAGLIACORNICI VIGOR 
in plastica con sega,

 3 posizioni di taglio: 2 a 45° e 1 a 90°, 
lama 250x60x0,7 mm 

COLTELLI LAMA SPEZZARE HU-FIRMA 
corpo in lega di zinco gommato, lama acciaio sk5 

9 mm, speciale affilatura 

SEGHE TAGLIACORNICI VIGOR 
base in alluminio pressofuso, tavola da appoggio 

in mdf, regolazione angolo +/-45°, 
lama a denti fini 

da 550 mm 

COLTELLI PER REFILARE BLINKY 
lama in ceramica 1,5 cm, 

corpo plastica con calamita 
e blocca lama, appendibile, 

colori assortiti 

COLTELLI LAMA SPEZZARE VIGOR 
corpo alluminio, lame acciaio al carbonio 60#, 

speciale affilatura, 
small 9 mm 

COLTELLI TAGLIABALSA VIGOR IN KIT 
kit valigetta plastica con: 3 tagliabalsa da 130 mm, 

1 impugnatura, 13 lame acciaio assortite 

COLTELLI LAMA SPEZZARE VIGOR 
corpo alluminio, lama acciaio Japan sk5, speciale 

affilatura, trapezoidale 18 mm 

BANCHI DA LAVORO VIGOR VBL-100 
richiudibili, struttura acciaio verniciato, 
piano lavoro mdf allargabile 4 morsetti 

in plastica
 con goniometro 
e scala metrica, 

max 100 kg, 
56x62x76h cm 

MORSE PER HOBBISTI GHISA VIGOR 
base fissa, 50 mm 

CASSETTE TAGLIACORNICI VIGOR 
in legno con sega,

 3 posizioni di taglio: 2 a 45° e 1 a 90°, 
lama 300x60x0,7 m 

COLTELLI PER REFILARE BLINKY 
corpo alluminio, pulsante regolazione 

estrazione lama, 
150 mm 

COLTELLI LAMA SPEZZARE VIGOR 
corpo termoplastica gommata, 

lame in acciaio Japan sk5, speciale affilatura,
 large 25 mm 

BANCHI LAVORO VIGOR VBL-0 
acciaio verniciato, 

pannello forato, 
con 8 ganci, 

piano lavoro mdf 9 mm, 
piano inferiore 6 mm, 

max 100 kg, 
120x60x150 cm 

MORSE PER HOBBISTI GHISA VIGOR 
base girevole, 50 mm 

42

6,90e

47895-05

5,70e

43960-10

1,80e

44002-09

36,90e

43870-10

1,70e

43998-05

1,60e

44003-10

3,40e

44070-10

4,40e

44005-18

16,90e

48960-10

6,00e

49000-10

5,90e

43880-30

3,00e

44000-10

5,90e

44004-25

69,00e

48950-05

18,90e

49020-10

disponibile
anche:
18 mm
44002-18
e 3,20

disponibile
anche:
VBL-150 
150 kg, 
60x64x78h cm 
48960-15
e 22,90

disponibile
anche:
65 mm 
49020-20
e 19,90

disponibile
anche:
18 mm 
44003-20
e 2,40

Officina fai da te



PARASOLE VIGOR PIEGHEVOLE PER AUTO 
lato argento per bloccare i raggi solari e il calore, 

lato nero per ridurre temperatura 
interna del veicolo, 

pieghevole 
salvaspazio, 

150x70 cm 

GENERATORI VIGOR G-900 
motore 2t/63cc, 

potenza erogata 650W, 
caricabatterie12v-7a 

AVVIATORI D’EMERGENZA VIGOR E-START/21 
100-240v, tensione carica 12v 
corrente avviamento 200a 5”,

 caricabatt. uscita 15v 
1000 ma, 

luce led, 
batteria litio 18000 mah, 

3 attacchi usb 5v/3a, 
con cavi 

e 8 adattatori 

CARICABATTERIE VIGOR ZIP 6-12 ELECTRONIC 
230v, 6-12v, 

corrente carica 1,2-2,4-4,8 
a funzione mantenimento 

carica,
 led carica/fine 

ricarica 

AVVITATORE BULLONI VIGOR VAB-100 
100 W, presa auto dc 12v, coppia max 350 nm, 

valigetta con bussole 
17-19-21-23 mm, 
ideale per cambio 

e sostituzione 
gomme 

CRICCHI PER AUTO 12 V VIGOR 
2 t 150 W, 

in valigetta, 
presa auto dc 12v 

fusibile 13a, 
alzata 125-350 mm 

GENERATORI VIGOR V-T3000 
4t/196cc/220v/2kva, 

caricabatterie 12v-8,3a, 
autonomia 7,5h, 

tensione avr, 
serbatoio 15 l 

AVVIATORI D’EMERGENZA VIGOR E-START/03 
100-240v, tensione carica 12v 
corrente avviamento 200a 5”,

 caricabatteria uscita 15v 
1000 ma, 

3 luci led, batteria litio 
8000 mah, 

3 attacchi usb 
5v/3a, 

con cavi 

CARICABATTERIE VIGOR INVERTER 
220-240v, tensione carica 12v,
 corrente carica 2-10-15 amp, 
per batterie a gel/secco/pb, 

controllo voltaggio 
batteria, 
294 W 

CRICCHI A CARRELLO BLINKY 
2 t, in valigetta, 

442x206x135 mm, 
alzata min/max 

135/330 mm 
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34,90e

49465-10

9,00e

33330-10

149,00e

53090-05

129,00e

53195-20

29,90e

53199-10

36,00e

49460-05

60,00e

49463-02

CRICCHI A CARRELLO VIGOR V-CCR/2T 
ribassato 2 t, 560x145 mm (lxh), 

alzata min/max 85/381 mm 

56,90e

49469-10

PARANCHI PER TRAZIONE VIGOR 
con fune metallica Ø 5 mm x 3 m, 

max 500 kg 

29,90e

49660-10

299,00e

53092-20

74,00e

53195-10

54,90e

53198-10

disponibile
anche:
160x86 cm 
33330-20
e 9,50

VERRICELLI VIGOR MANUALI 
in acciaio zincato, forza di trazione 360 kg, 

fune acciaio Ø 4,2 mm lunghezza 10 m, 
velocità singola 

ad un senso 

19,90e

49655-08

disponibile
anche:
720 kg, fune acciaio 
Ø 4,8 mm,
2 velocità a doppio senso
49655-16 e 34,90
1350 kg, fune acciaio
Ø 6 mm lunghezza 10 m, 
2 velocità a doppio senso 
49655-30 e 42,90

Officina fai da te



GINOCCHIERE VIGOR EXTRA PER 
PIASTRELLISTA TPR/PV 

taglia unica, guscio rinforzato in tpr e pvc, 
imbottitura spugna rivestita in tessuto+silicone, 

fasce elastiche 
regolabili 

GINOCCHIERE VIGOR PER PIASTRELLISTA 
GUSCIO PP 

taglia unica, guscio rinforzato in pp, 
imbottitura spugna rivestita in tessuto oxford, 

fasce elastiche 
regolabili 

ELETTRODI HU-FIRMA HU-41 
rivestimento rutile medio spessore, impiego facile, 

scorrevoli, arco dolce e silenzioso, 
universali per acciaio, 50 pezzi, 

2,5x300 mm,
 made in Italy 

SALDATORI VIGOR KIT VALIGIA 9 PEZZI 
kit: saldatore istantaneo 100 W, 

stilo diritto 30 W, 
supporto micromontaggi con lente, 

aspirastagno, disossidante, 
stagno, 2 punte 

MASCHERINE PROTETTIVE 
HONEYWELL 3205 SUPERONE 

uso in atmosfere con aerosol solidi e/o liquidi 
di media tossicità, livello max utilizzo 12xtlv 

en149:2001+a1:2009 ffp2 nr cat III

SALDATORI GAS ACCENSIONE MANUALE 
sistema di sicurezza antisblocco cartuccia, 

impugnatura gommata, 
fiamma a punta, 

per cartucce 190 g, 
accensione manuale, 

made in Italy

GINOCCHIERE VIGOR PER PIASTRELLISTA 
GUSCIO TPR 

taglia unica, guscio rinforzato in tpr, 
imbottitura spugna rivestita in tessuto oxford, 

fasce elastiche 
regolabili 

PIROGRAFI VIGOR V-PG/30 
30 W, in cassetta plastica 

con 5 punte 
in ottone 

per lavori 
su legno, 

sughero e cuoio 

SALDATORI ISTANTANEI VIGOR 
30 W, punta diritta, ideale per schede pc, 

transistor e condensatori 

SALDATORI GAS ACCENSIONE PIEZO 
sistema di sicurezza antisblocco cartuccia, 

impugnatura gommata,
 fiamma a punta, 

per cartucce 190 g, 
accensione piezo,

 made in Italy 
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1,00e

54462-02

SERIE PER SALDATURA LIGHT 
cavi da sez. 10 mm2, 

schermo, martellina/spazzola vetro inattinico 
e trasparente, 

morsetto massa cavo 
2 m 150a, 

portaelettrodo cavo 
3 m 200a 

21,90e

54000-10

19,00e

54281-40

5,00e

54281-20

4,50e

54620-25

30,00e

54850-10

14,90e

56160-10

12,90e

54281-30

9,70e

54870-10

6,50e

54925-10

16,90e

56160-20

SALDATRICI VIGOR INVERTER 140 KIT 
tensione a vuoto 50v,

 corrente saldatura 20-120a,
elettrodi Ø 1,6-3,2 mm,

 fattore di servizio
30% 120a - 60% 80a, classe h ip21s, 

in valigetta con maschera,
 cavi, pinze, spazzola 

149,00e

53550-20

disponibile
anche:
160 KIT 
65v, 
20-140a, 
fattore
di servizio 
25% - 140 a
60% - 90 a
53550-30
e 179,00

disponibile
anche:
75 pezzi, 2x300 mm
54620-20
e 5,80

disponibile
anche:
60 W, taglio curvo
54925-30
e 7,40
100 W, taglio curvo 
54925-40 
e 8,90

SALDATRICI VIGOR COMPACT MMA INVERTER KIT 
corrente saldatura 20-125 amp,

 elettrodi Ø 1,6-3,2 mm, 
utilizzo 125 a al 100% 

(dc40°c), 
in valigetta alluminio 

con maschera, 
pinza-elettrodo, 

spazzola, 
cavi 

119,00e

53562-05

disponibile
anche:
20-160 amp, 
elettrodi 
Ø 1,6-4,0 mm, 
utilizzo 
160 a
53562-07 
e 145,00

Officina fai da te



MINICOMPRESSORI VIGOR VMC-11 
12v/10a, corpo plastica senza serbatoio, 
press. max 4 bar, aria aspirata 11 l/min, 

tubo aria 0,5 m, 4 ugelli, cavo 
per accendisigari 

2,9 m 

COMPRESSORI HU-FIRMA HUCAF-24L 
2hp 1,5kW induzione, 

1 cilindro,
 trasmissione diretta,

 press. max 8 bar, 
aria aspirata 

178 l/min, 
2 attacchi rapidi, 

24 l 

KIT PER COMPRESSORI HU-FIRMA SET 4 PZ 
composto da: aerografo 750 g, pistola gonfiaggio 

con manometro, pistola soffiaggio,
 tubo per compressore 

5x8 mm 5 m,
 terminali 

con innesto rapido 

AEROGRAFI HU-FIRMA PER VERNICI 
attacco aria 1/4”,

 innesto rapido,
 ugello Ø 1,8 mm, 

pressione esercizio 3 bar, 
consumo medio aria 

200-300 ml/min, 
corpo in lega di zinco,

 serbatoio superiore 
600 cc 

AVVOLGITUBO ARIA COMPRESSA HU-FIRMA 
pressione esercizio max 12 bar, tubo avvolgibile 9 m, 

tubo collegamento 1 m Ø 10 mm, 
supporto a parete orientabile, 

riavvolgimento automatico 

MINICOMPRESSORI VIGOR VMC-19 
12v/10a, corpo acciaio senza serbatoio, 
press. max 8 bar, aria aspirata 19 l/min, 

tubo aria 1 m, 
3 ugelli, 

cavo 
per accendisigari 

3 m 

COMPRESSORI VIGOR VCA-9L 
1,5hp 1,1kW, 1 cilindro, 

trasmissione diretta, 
press. max 8 bar, 

aria aspirirata 
120 l/min, 9 l 

COMPRESSORI HU-FIRMA HUCAF-50L 
2hp 1,5kW, 1 cilindro, 

trasmissione diretta, 
2 attacchi rapidi, 
press. max 8 bar, 

aria aspirata
178 l/min, 

50 l 

COMPRESSORI VIGOR VCA-50L 
2hp 1,5kW, 1 cilindro, 

trasmissione diretta, 
press. max 8 bar, 

aria aspirata
 178 l/min, 

50 l 

PISTOLE GONFIAGGIO HU-FIRMA CON 
MANOMETRO 

attacco innesto rapido, 
corpo alluminio, 

manometro rivestito 
in gomma, 

pressione 6 bar 

PISTOLE GONFIAGGIO HU-FIRMA 
MANOMETRO DIGITALE 

attacco innesto rapido, 
corpo alluminio, 

pressione 0-8 bar, manometro 
digitale rivestito in gomma,

 batterie 2xaaa 
non incluse 

TUBO HU-FIRMA PER COMPRESSORI 
pressione max 12 bar, innesto cee/tedesco e rubinetto 

universale, attacco rapido 6x8 mm,
 7,5 m

COMPRESSORI VIGOR SILENT 
VCA-S24 

1hp 0,75kW, silenziato 59db, 2 cilindri, trasmissione 
diretta, induzione 1440 g/min, press. 8 bar, 

aria aspirata 178 l/min, 
24 l 
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109,00e

56350-15

14,50e

56348-11

114,00e

56350-13

28,90e

56520-10

22,90e

56527-10

42,00e

56830-20

34,00e

56348-22

109,00e

56350-05

159,00e

56350-18

139,00e

56350-20

11,90e

56525-10

19,90e

56525-20

9,50e

56625-07

disponibile
anche:
15 m 
56625-15
e 14,90

disponibile
anche:
VCA-S50 
50 l 
56350-17
e 154,00

Officina fai da te



SMERIGLIATRICI BOSCH GWS 20-230 JH 
2000 W, per disco Ø 230 mm (non incluso), 
limitatore di spunto restart protection, 

6600 g/min 

SMERIGLIATRICI BOSCH GWS 750 
750 W, per disco Ø 115 mm (non incluso), 

11000 g/min, attacco m14

SMERIGLIATRICI BOSCH GWS 880 
880 W, impugnatura ergo, 

per disco Ø 115/125 mm (non incluso),
 attacco m14, 
11000 g/min 

TASSELLATORI BOSCH GBH 2-25F
790 W, perforatore, rotostop, reversibile,

 2 mandrini, attacco sds-plus, 
impugnatura 

soft-grip, 
colpo 2,5 j, 

giri 0-900/m, 
colpi 0-4000/min, 

punte 25 mm 

AVVITATORI BOSCH GSR 12V-15 LI 
2 batterie litio 12v/2ah, elettronico, 20+1 serraggi, 

reversibile, 2 velocità 
0-400/0-1300 g/min, 

mandrino 10 mm, 
serraggio 30/15 nm, 

in soft bag 
con 39 accessori 

(25 bit + 14 punte) 

 TRAPANI BOSCH 
GSB 18-2 LI L-BOXX 

2 batterie litio 18v/1,5ah, avvitatore,
 percussione, reversibile, serraggio 20+1,

 max 39/18 nm,
 2 velocità 

0-450/1400 g/min, 
mandrino 10 mm 

autoserrante 

TRAPANI BOSCH GSB 18-2 LI L-BOXX 
2 batterie litio 18v 2,0ah, avvitatore, 

percussione, reversibile, 
frizione 20+1 

63/24 nm, 
2 velocità 

0-500/1900 g/min, 
mandrino 13 mm 

autoserrante, 
in valigetta 

TRAPANI BOSCH GSR18-2 LI 
2 batterie litio 18v/2 ah, avvitatore elettronico, 

reversibile 20+1 frizione, 2 velocità 0-450 
0-1400 g/min, mandrino autoserrante 10 mm, 

led integrato,
 softbag 

AVVITATORI SVITAVVITA BLACK+DECKER LITIO 
litio 3,6v, 180 g/min, 

5,5 nm,
 reversibile, 

luce led, 
testa ad angolo, 

valigetta 
con 98 accessori 

SMERIGLIATRICI BOSCH GWS 1000 
1000 W, impugnatura ergo, 

per disco Ø 115/125 mm (non incluso), 
11000 g/min 

TRAPANI BOSCH EASYIMPACT 550 
550 W, reversibile, elettronico, con percussione, 

mandrino autoserrante 13 mm, 
50-3000 g/min 

SEGHETTI BOSCH PST 650 
500 W, con aspirazione, 

attacco lame sds, 
corse 3100 g/min, 

taglio: 
legno 65 mm, 
acciaio 4 mm

TRAPANI BLACK+DECKER SET KR714S32-QS 
710 W, reversibile, elettronico, 

percussione,
 47600 c/min,

 mandrino
 autoserrante 13 mm, 

0-2800 g/min,
 borsa e valigetta 
con 32 accessori 
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169,00e

89100-96

119,00e

88690-08

69,00e

88690-45

82,00e

88690-24

199,00e

88950-20

149,00e

89100-94

199,00e

89101-12

279,00e

89101-18

42,90e

89700-10

99,00e

88690-40

59,00e

89100-20

TRAPANI BOSCH  EASYDRILL 1200 34 PZ
2 batterie litio 12V81,5ah, 

elettronico, reversibile, autolock,
 regolazione frizioni 19+max,

 luce led, 
in valigetta set x-line 
34 pezzi fora/avvita

119,00e

89100-75

59,00e

89270-10

52,90e

89720-10

Elettroutensili



TRAPANI MAKITA BATTERIA HP457DWE 
2 batterie litio 18v/1,5ah, elettronico, percussione, 

24-42 nm, 0-400/1400 g/min, 
frizioni 16+1, 

mandrino 
autoserrante 

13 mm 

AVVITATORI MAKITA HP333DSAX1 
2 batterie litio 12,8v/2ah, reversibile, 

percussione, 28nm, 
0-450/1700 g/min, 

frizioni 20+1,
 mandrino 10 mm 

autoserrante, 
luce led, 

valigetta 
con 74 accessori 

TRAPANI HU-FIRMA HU-T20/LI 
2 batterie litio 20v/1,5ah, reversibile,

 luce led, coppia serraggio 20+1 35 nm, 
carica 1 ora, valigetta 

con 13 accessori 

SEGHETTI HU-FIRMA 
HU-SG 20V (NUDI) 

0-2400 g/min, taglio legno 80 mm, acciaio 10 mm, 
plastica 12 mm, 

compatibile con batterie litio 1,5-3,0-4,0 ah 
(caricabatteria e batteria non inclusi) 

TRAPANI MAKITA BATTERIA KIT DK18015 
HP457D+TD127D 

kit valigetta composto da: 
trapano avvitatore HP457D 

e trapano avvitatore TD127D, 
3 batterie litio 18v/1,3ah, 

1 caricabatterie 14,4-18v,
 inserto 

con impronta t/c 

TRAPANI MAKITA BATTERIA DHP453RFE 
2 batterie litio 18v/3ah, percussione, 24-42 nm, 

0-400/1300 g/min, 
frizioni 16+1, 

mandrino 
autoserrante 

13 mm, 
in valigetta 

TASSELLATORI MAKITA HR-2470 
780 W, 2,4 j, sds-24 mm, elettronico, sds-plus 

3 funzioni, foro cemento punte 0-24 mm,
 rotazione 0-1100 g/min, percussione 0-4500 g/min 

SMERIGLIATRICI MAKITA GA-9020 
2200 W, motore ad alte prestazioni, 

per disco Ø 230 mm (non incluso), 
6600 g/min 

TRAPANI HU-FIRMA BRUSHLESS HU-T20B/LI 
2 batterie litio 20v/4ah, reversibile, 

percussione, brushless, 
coppia di serraggio 

21+3 65 nm, 
mandrino 

autoserrante 2-13 mm, 
carica 1 ora, 

valigetta 
con 13 accessori 

TASSELLATORI HU-FIRMA HU-TS20/LI 
2 batterie litio 20v/4ah, perforatore, battente, 

reversibile, attacco sds, 0-900 g/min, 
percussioni 0-5000/min, impatto 1,1j, 

carica 1 ora, valigetta 
con accessori 

SEGHE CIRCOLARI HU-FIRMA 
HU-SC 20V (NUDE) 

taglio 90° 0-48 mm, 45° 0-36 mm,
 lama 150x10x1,6 mm, 420 g/min, guida laser,

 compatibile con batteria litio 1,5/3,0/4,0 ah 
(caricabatteria e batteria non inclusi) 

TRAPANI MAKITA BATTERIA 
HP457DWEX4 

2 batterie litio 18v/1,3ah, elettronico, 
percussione,24-42 nm, 

0-400/1400 g/min, frizioni 16+1,
 mandrino autoserrante 13 mm, 
valigetta con 70 accessori 
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229,00e

89512-35

179,00e

89512-30

189,00e

89514-15

124,00e

90100-15

49,00e

299,00e

89512-39

209,00e

89512-40

169,00e

89518-20

114,00e

89530-30

224,00e

90100-40

184,00e

90118-10

72,00e

90124-10

Elettroutensili



TASSELLATORI VIGOR BATTERIA
 VI-TS20/LI (NUDI)

perforatore, battente, sds-plus, 
0-900 g/min, reversibile, 

percussione 
0-5000 bpm, 1,1 j, 

compatibile con batterie 20v 
1,5-3-4 ah

 (caricabatteria 
e batteria non inclusi) 

SEGHETTI VIGOR VI-SG20/LI (NUDI) 
0-2700 g/min, taglio legno 80 mm, alluminio 12 mm, 

acciaio 12 mm, inclinazione 0-45°, led, guidalama 
e aspirazione, compatibile 

con batterie 20v 
1,5-3-4 ah 

(caricabatteria 
e batteria 

non inclusi) 

TRAPANI VIGOR VI-T12/LI 
litio 12v/1,5ah, reversibile, led, mandrino 10 mm, 

coppia serraggio 19+1, 
25 nm, 

ricarica 1 ora, 
valigetta 

con 13 accessori 

AVVITATORI VIGOR IMPULSI VI-AI20/LI 
(NUDI) 

ad impulsi, reversibile, 
luce led, attacco quadro 1/2”, 

5 coppie serraggio 
100/150/200/300/400 nm, 

compatibile con batterie 
20v 3-4 ah 

(caricabatterie 
e batterie non inclusi) 

BATTERIE LITIO VIGOR 
20v/1,5ah compatibile 
con elettroutensili Vigor 

TRAPANI VIGOR VI-T20/LI 
2 batterie litio 20v/1,5ah, reversibile, led,

mandrino 13 mm, coppia di serraggio 
25+1, 

35 nm, 2 velocità 
0-400/0-1400 g/min, 

ricarica 1 ora, 
valigetta 

con 13 accessori 

MISCELATORI AVVITATORI VIGOR VMA-800 E 
800 W, 0-300 g/min, 

mandrino 3-16 mm, 
attacco universale, 

impugnatura 
supplementare 

TASSELLATORI VIGOR 
VBH-18 LI 

2 batterie litio 18v/2,6 ah, perforatore, 
battente, reversibile, attacco sds, 0-800 g/min, 

percussioni 0-5000/min, ricarica 1 ora, 
valigetta con accessori 

MISCELATORI VIGOR VME-1600 
1600 W, 2 velocità meccaniche: 

0-500 g/min, 0-800 g/min, 
attacco m14, 

con asta elica Ø 140 mm, 
volume miscelabile 120 l 

SEGHE CIRCOLARI VIGOR VI-SC20/LI (NUDE) 
profondità di taglio 90° 0-51 mm, 45° 0-35 mm, lama 

165x20x1,6 mm 24d, 4200 g/min, 
guida laser, 
compatibile 

con batterie 20v 3-4 ah 
(caricabatteria 

e batteria 
non inclusi) 

CARICABATTERIE LITIO VIGOR 
20v/2,4a, per batterie 1,5/3/4ah elettroutensili 

Vigor 

TRAPANI VIGOR BATTERIA PERCUSSIONE 
VST-1800 

litio 18v/1,3ah, reversibile, 
a percussione, 

coppia serraggio 
16+1,luce led, mandrino 

autoserrante 13 mm, 
ricarica 1 ora, 

valigetta 
con accessori 

MISCELATORI VIGOR GREEN-LINE VGL-ME 
1600 W, 0-800 g/min, regolabile su 6 posizioni, 

attacco m14, cavo 2,5 m, 
con asta elica 

Ø 140 mm 

SCANALATORE VIGOR VSCA-125 
1300 W, 9000 g/min, 

2 dischi accoppiati 125x22 mm, 
traccia 8-26 mm (larghezza) 

8-30 mm (profondità), attacco 
per sacco raccolta 

polvere 

48

139,00e

90250-02

59,00e

90200-28

46,00e

90200-44

59,00e

90200-14

86,00e

90200-38

27,90e

90202-35

104,00e

90200-24

99,00e

90273-10

99,00e

90275-10

70,00e

90200-42

16,90e

90202-68

124,00e

90210-20

79,00e

90275-03

119,00e

90220-05

disponibile
anche:
20v/3ah 
90202-37
e 46,90
20v/4ah
90202-39
e 52,90

Elettroutensili

ELETTROUTENSILI A BATTERIA 
funzionano con batterie litio 20v intercambiabili



SMERIGLIATRICI VIGOR DIRITTE VSDA-27 
450 W, 27000 g/min, assiale, utensili ad innesto fino 

25 mm, pinza serraggio 6 mm 

SEGHETTI VIGOR VST-80E 
810 W, elettronico, taglio 45°, sgancio rapido lama, 

selettore movimento pendolare, 
taglio legno 100 mm / ferro 10 mm, 

valigetta 
con accessori 

LEVIGATRICE VIGOR ROLLY VL-310 
310 W, 1600-3000 g/min, rullo Ø 60x60l mm, 

sblocco mandrino, 
dispositivo di aspirazione removibile, 

in valigetta con accessori 

LEVIGATRICI A SECCO VIGOR VLS-225 
600 W, 0-1000 g/min, 

manico estensibile 
110-165 cm, 

con aspirazione, 
carta Ø 225 mm, 

utilizzo su pareti e soffitti, 
in valigetta 

con accessori 

LEVIGATRICI VIGOR LR-125E ROTORBITALI 
450 W, velocità variabile, 6000-13000 orbite/min, 

piastra Ø 125 mm, 
dispositivo aspirazione + sacchetto 

LEVIGATRICE/LUCIDATRICE VIGOR VLL-180 
1200 W, 500-3300 g/min, platorello Ø 180 mm, 

impugnatura posteriore, 
interruttore sicurezza, pulsante bloccadisco 

LEVIGATRICI VIGOR VLN-76 A NASTRO 
750 W, 320 g/min, nastro 76x533 mm, 

piastra 76x130 mm 

SMERIGLIATRICI VIGOR 
VSM-115P 

600 W, pulsante blocca-disco,
 per dischi 115 mm attacco m14, 12000 g/min,

 impugnatura ergonomica soft-grip 

FRESATRICI VIGOR VFR-22 
1500 W, elettriche, verticali con guida,

 6000-26000 g/min, fresat. max Ø32 mm,
 corsa max 48 mm, attacco utensile 

12 mm 
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33,00e

90227-02

59,00e

90232-15

54,00e

90225-10

49,00e

90230-10

69,00e

90232-60

229,00e

90278-10

SMERIGLIATRICI VIGOR VSM-230 
2350 W, pulsante blocca-disco, impugnatura girevole, 
limitatore di spunto, 6000 g/min, per dischi 230 mm, 

valigetta con accessori 

82,00e

90227-23

SEGHETTI VIGOR VST-40E 
400 W, elettronico, 3000 g/min,

 taglio: legno 55 mm, 
acciaio 6 mm, plastica 20 mm 

LEVIGATRICI VIGOR VLE-280E 
300 W, elettronica, 6000-12000 orbite/min, 

piastra alluminio 115x230 mm, 
dispositivo aspirazione + sacchetto, 

in valigetta 

44,00e

90232-10

LEVIGATRICI VIGOR 3IN1 VLM-3X1 
220 W, multifunzione, rotorbitale con aspirazione, 

3 piastre: circolare Ø 125 mm, 
rettangolare 92x182 mm 

e triangolare101x146 mm, 
carta abrasiva, 

in valigetta 

25,90e

90230-05

47,90e

90232-30

56,00e

90232-40

69,00e

90234-10

94,00e

90236-10

Elettroutensili



MINI SEGA CIRCOLARE VIGOR VMSC-25 
500 W, 7000 g/min, taglio regolabile prof. max 25 

mm con guida laser, 
lame attacco 10 mm,

 in valigetta 
con 3 dischi 

Ø 85 mm 
(ceramica, alluminio, 

legno/pvc) 

TAGLIAPOLISTIROLO VIGOR VTPO-130 
130 W, temp.max 450°c, profondità di taglio 

1,5-10 cm, con regolatore di profondità, tempo 
di riscaldamento 1 minuto 

TRONCATRICI VIGOR VTR-305B COMBINATE 
2000 W, taglio anche in piano, 

lama 36 denti f30 Ø 305 mm, taglio in piano 60 mm, 
a 90° 80 mm, a 45° 40 mm 

TAGLIERINE VIGOR VTA-36 LITIO 
litio 3,6 v 10000 g/min, autonomia 35 min, 
carica 5 ore, doppia testina intercambiabile, 

taglio spess. 
6 mm 

INCISORI VIGOR VIN-13 
13 W, punta tungsteno, 7200 g/min,

 forza incisione regolabile 1-5, 2 
mascherine/normografi, 

utilizzo su plastica, legno, ceramica, cuoio 

TRONCATRICI VELOCI VIGOR VTRV-355 
2200 W, disco ferro f.25,4 Ø 355 mm, 

3600 g/min,
 taglio vuoto/pieno: 

45° 50/40 mm,
 90° 90/70 mm, 

max 45° 100x40 mm, 
max 90° 150x70 mm 

SEGHE DA BANCO VIGOR VSB-1200 
1200 W, taglio a 90° max 48 mm, 

a 45° max 45 mm, piano di lavoro 525x400 mm,
 lama hm 210x30x2,6 mm 

SEGHE GATTUCCIO VIGOR 
SGT-115 

750 W, 0-2700 corse/min, lame attacco rapido: 
per legno 115 mm, per metalli 80 mm, 

lama inox per cibi pre-tagliati 40 mm 

SEGHE NASTRO VIGOR SNP-1800 PORTATILI 
1100 W, lama 1140x12,5x0,6 mm,

 taglio max 
127x127 mm 

TAGLIAPOLISTIROLO VIGOR VTPO-9 
presa soft, in kit con: 

archetto per sagomare 8,7 W/150°c,
 lama per tagliare 9,6 W/200°c, 

lama corta per rifinire 
4,2 W/300°c 

TRONCATRICI VIGOR VTR-255 COMBINATE 
1800 W, anche taglio in piano, lama 36 denti f30 

Ø 250 mm, taglio inferiore: 
90° 75 mm,
 45° 35 mm,

 taglio superiore: 
90° 40 mm, 

base alluminio 
con prolunghe 

SEGHE DA BANCO VIGOR VSB-800 
800 W, taglio a 90° max 45 mm, 

a 45° max 35 mm, piano lavoro 500x335 mm,
 lama hm 200x16x2,4 mm

SEGHE NASTRO VIGOR VSN-350 DA BANCO 
350 W, taglio max: 

spess. 80 mm / largh. 190 mm,
 piano di lavoro 290x290 mm, 

regolabile 0-45°,
 lama 1425 mm 

50

79,00e

90710-10

82,00e

90238-05

30,90e

90292-10

289,00e

90310-10

24,90e

90228-10

13,90e

90294-10

199,00e

90312-30

139,00e

90682-10

179,00e

90690-10

18,90e

90292-05

229,00e

90310-06

79,90e

90680-10

179,00e

90685-10

TRAPANI COLONNA VIGOR 
DA BANCO VTC-350 

s1: 250 W / s2: 30 min. 375 W, 
5 velocità 500-2500 g/min, 

1/2 hp, mandrino Ø 1,5-13 mm, 
colonna Ø 46 mm, h. tot. 58 cm, 

piano di lavoro 
165x165 mm 

99,00e

90550-10

Elettroutensili



TRAPANI HU-FIRMA AD ARIA COMPRESSA 
mandrino 10 mm, attacco 3/8”, pressione 6-8 atm, 

consumo aria 150 l/min, velocità 2000 g/min 

AVVITATORI HU-FIRMA AD ARIA COMPRESSA 
KIT 17 PZ 

reversibile, ad impulsi, 
pressione esercizio 6,3 bar, 

consumo medio aria 
114 l/min,

 attacco
 portabussole 1/2”, 

valigetta con bussole 1/2”, 
prolunga e chiave 

AVVITATORI HU-FIRMA AD ARIA COMPRESSA 
reversibile, pressione esercizio 6,3 bar, 

310 nm, consumo aria 
114 l/min, 

attacco 
portabussole 1/2” 

AVVITATORI VIGOR AD ARIA COMPRESSA 
REVERSIBILI 

reversibile, ad impulsi, 4800 g/min, 
pressione esercizio 

6,5 bar, 
consumo aria 

134 l/min, 
610 nm, attacco 

portabussole 
3/4” 

MARTELLI HU-FIRMA AD ARIA COMPRESSA 
pressione esercizio 6,3 bar,

 consumo medio aria 79,2 l/min, colpi 4500/min, 
4 scalpelli, 

attacco esagonale 
125 mm, 

valigetta 
con accessori 

MARTELLI HU-FIRMA AD ARIA COMPRESSA 
pressione esercizio 6,5 bar, colpi 3500/min,

 5 scalpelli, attacco esagonale 175 mm, 
valigetta

 con accessori

MULTIUTENSILI VIGOR 
VUM-287 

550 W, miniutensile di precisione, 
5000-25000 g/min, valigetta 287 pz
 (con albero flessibile e accessori) 

51

99,00e

90703-40

49,00e

90703-20

MULTIUTENSILI VIGOR VUM-40 
130 W, miniutensile di precisione,

 8000-30000 g/min, 
valigetta

 con 40 accessori 

29,00e

90703-10

37,90e

90560-10

57,90e

90567-10

LEVIGATRICI ROTORBITALI HU-FIRMA HULR/
AC AD ARIA COMPRESSA 

consumo aria 93,4 l/min, velocità 10000 g/min, 
platorello con velcro 150 mm,

 impugnatura gomma, 
attacco 1/4” 

36,00e

90594-10

MULTIUTENSILI VIGOR VUM-165 
130 W, miniutensile di precisione, 

8000-33000 g/min,
 valigetta 165 pz 

(con albero flessibile e accessori) 

MULTIUTENSILI VIGOR VUM-227 
130 W, miniutensile di precisione, 8000-33000 g/min, 

valigetta 227 pz (con albero flessibile e 
accessori) 

54,00e

90703-30

37,90e

90565-10

79,00e

90565-20

22,90e

90573-05

32,90e

90573-10

LEVIGATRICI ROTORBITALI HU-FIRMA 
HULR/150 PLUS AD ARIA COMPRESSA 

consumo aria 141,5 l/min, velocità 11200 g/min, 
platorello con velcro 150 mm, impugnatura ergo, 

attacco 1/4” 

50,00e

90594-20

SMERIGLIATRICI HU-FIRMA 
AD ARIA COMPRESSA 

pressione esercizio 6-8 atm, 
18000 g/min, versione diritta,

 consumo aria 230 l/min, 
attacco mole gambo 6 mm, 

attacco 1/4” 

18,90e

90592-10

Elettroutensili



TRAPANI VIGOR GREENLINE TR-500 RPE 
500 W, elettronico, a percussione, reversibile, 

mandrino 13 mm, 0-3200 g/min 

SEGHETTI VIGOR GREENLINE ST-55 
350 W, 3000 g/min, taglio a 45°,

 profondità taglio: 
nell’acciaio 6 mm, 

nel legno 55 mm 

FRESATRICI VIGOR GREEN LINE FR-8 K 
1200 W, verticali,

 con guida, 
corsa fresatura
 max 44 mm, 

11500-30000 g/min, 
attacco 6-8 mm,

 fresatura Ø max 8 mm 

SMERIGLIATRICI VIGOR GREENLINE SM-115P 
500 W, con pulsante blocca-disco, 

utilizzo con dischi 115 mm, attacco m14, 
11000 g/min 

SEGHETTI VIGOR GREENLINE ST-65E LASER 
600 W, 500-3000 c/min,

 lama movimento pendolare, 
guida laser,

 taglio 45° nel legno 
100 mm, 

nell’acciaio 
10 mm 

PIALLETTI VIGOR GREEN LINE PL-82/2 
600 W, profondità passata 0-2 mm,

 larghezza lama 82 mm, 
orbite a vuoto 16000/min 

PUNTE WIDIA HU-FIRMA BY DIAGER 
SUPER DD 

placchetta carburo tungsteno, 
per marmo, granito, calcestruzzo, 

porfido e pietra, made in France, 
3x60 mm 

TRAPANI VIGOR GREENLINE 
TB-12 LI 

litio 12v/0,8ah, reversibile, frizioni 16+1, luce led, 
mandrino 10 mm autoserrante, ricarica 3-5 h 

SERIE PUNTE HSS VIGOR BI-ACTION 
19 pz, scatola metallo, fresate rettificate 1-10 mm 

LEVIGATRICI VIGOR GREEN LINE LV-187 
135 W, 12000 g/min, piastra 90x187 mm 

SEGHE CIRCOLARI VIGOR GREENLINE SC-140 
710 W, lama 24 denti Widia 140 mm, 

foro Ø 16 mm, 
spessore 2,4 mm, 

lama 4600 g/min, 
taglio 0-45 mm, 

inclinazione 0-45° 

RILEVATORI METALLI BLINKY MOD. MD 
rilevazione: 1/2” tubo in ferro 

a 50 mm, 
10 mm tubo in rame 

a 30 mm, 
2,5 mm filo elettrico a 50 mm, 

batteria 9 v non inclusa 

SERIE PUNTE HSS VIGOR 
19 pz, 

scatola metallo, 
1-10 mm 

SERIE PUNTE HSS VIGOR BI-ACTION 
19 pz, rettificate, in scatola plastica, 

1-10 mm 

52

33,90e

90642-30

26,00e

90706-10

22,90e

90709-10

59,00e

90712-10

25,90e

90707-05

47,00e

90709-20

39,00e

90713-10

1,35e

41138-03

21,90e

41190-03

17,90e

90708-10

44,00e

90711-05

6,90e

90621-10

9,90e

41180-03

18,90e

41265-10

disponibile anche:
4x75 mm 
41138-04 e 1,35
5x85 mm 
41138-05 e 1,35
6x100 mm
41138-06 e 1,45
8x120 mm
41138-08 e 1,60
9x120 mm
41138-09 e 1,90
10x120 mm
41138-10 e 2,35
12x150 mm
41138-12 e 3,60
14x150 mm
41138-14 e 4,70
15x150 mm
41138-15 e 4,90
16x150 mm
41138-16 e 5,30

disponibile
anche:
TITANIUM 
41265-20
e 19,90
COBALT 6% 
41265-30
e 33,90

Elettroutensili e accessori



CONTENITORI BIT-BOX VIGOR 
18 pz misti:

 6 punte hss, 6 muro,
 6 legno, 3-10 mm 

DISCHI A LAMELLE VIGOR 
speciale struttura convessa, abrasivo ossido 

di zirconio, supporto fibra lamella larga, 
impiego gravoso acciaio inox metalli ferrosi e non,

 Ø 115 mm

MOLE ABRASIVE BOSCH 
ferro da taglio, 

115x2,5x22 mm 

DISCHI DIAMANTATI HU-FIRMA TURBO-WAVE 
PROF BLU 

max rotaz. 80 m/s, ondulazione di raffreddamento, 
per tagli a secco/umido, 

max 13200 g/min,
 Ø 115 mm, 

senza flangia 

DISCHI DIAMANTATI A SETTORI HU-FIRMA 
HOBBY WHITE 

segmenti saldati al laser, max rotaz. 100 m/s,
 max 16650 g/min, per tagli a secco, Ø 115 mm, 

senza flangia 

CONTENITORI BIT-BOX VIGOR PUNTE-INSERTI 
23 pz: 1 adattatore magnetico, 

13 punte hss, 
3 inserti croce philips, 

3 inserti torx, 
3 inserti taglio 

AFFILATORE VIGOR VAU-65 UNIVERSALE 
65 W, mola 48x6 mm f10, 6000 g/min, 

affila punte 3-10 mm, 
affila scalpelli/forbici

 6-51 mm 

DISCHI A LAMELLE TYROLIT 2 STELLE 
abrasivo ossido di zirconio, supporto in fibra 28a 
lamelle superfitte, impiego gravoso acciaio/inox 

acciaio non legato e bassa lega,
 Ø 115 mm

DISCHI A LAMELLE NORTON NYLON R-822 
abrasivo ossido di zirconio supporto in nylon,
 impiego gravoso acciaio inox metalli ferrosi

 e non ferrosi, doppie lamelle accoppiate,
 Ø 115 mm

DISCHI DIAMANTATI HU-FIRMA TURBO 
HOBBY-DIY ORO 

max rotaz. 100 m/s, 
per tagli a secco/umido, 

max 16500 g/min,
 Ø 115 mm,

 senza flangia 

DISCHI DIAMANTATI HU-FIRMA TURBO-WAVE 
EXTRA ROSSO 

max rotaz. 80 m/s, ondulazione di raffreddamento, 
per tagli a secco/umido, 

max 13200 g/min, 
Ø 115 mm, 

senza flangia 

DISCHI DIAMANTATI HU-FIRMA TURBO 
JAP-VERDE 

max rotaz. 80 m/s, ultrasottile max precisione, 
per tagli a secco/umido, 

max 13200 g/min,
 Ø 115 mm, 

senza flangia 

BETONIERE VIGOR 130 
550 W, vasca 125 l, imboccatura Ø 40 cm, 

ingranaggi ghisa, ip44d, 120x71x135 (lxpxh) cm 

DISCHI DIAMANTATI HU-FIRMA BLU 
CERAMICA 

max rotaz. 100 m/s, per taglio umido di ceramica, 
corona continua, max 16650 g/min, Ø 115 mm, 

senza flangia 

53

269,00e

59720-05

8,90e

41270-20

1,40e

52565

1,00e

52610-15

7,90e

52810-25

2,90e

52810-29

6,60e

41275-10

45,00e

41285-10

1,90e

52567

2,00e

52570

2,90e

52810-05

5,90e

52810-15

14,00e

52810-27

5,50e

52812-10

disponibile:
grana 40 
52565-04

grana 60 
52565-06

grana 80 
52565-08

grana 100 
52565-10

disponibile:
grana 40 
52567-04

grana 60 
52567-06

grana 80 
52567-08

grana 120 
52567-12

disponibile: 
grana 40 
52570-04

grana 60 
52570-06

grana 80 
52570-08

grana 100 
52570-10

disponibile
anche:
acciaio/inox, 
115x1x22 mm 
52608-10
e 1,20

disponibile
anche:
max 6600 g/min, 
Ø 230 mm, 
con flangia
52815-10 e 16,00

disponibile
anche:
max 6600 g/min,
Ø 230 mm 
senza flangia
52817-20 e 18,00

disponibile
anche:
max rotaz. 80m/s, 
max 10000 g/min,
Ø 150 mm
52812-15
e 10,00

disponibile anche:
en-13236/mpa, 
per tagli a secco, 
max 6000 g/min,
Ø 230 mm
senza flangia 
52817-25 e 25,00
max rotaz. 
per tagli a secco, 
max 6000 g/min, 
Ø 230 mm, 
con flangia 
52815-30 e 34,00

Officina - Fai da te



SPAZZATRICI ELETTRICHE VIGOR V-SP1500 
1500 Watt, 200 g/min, 

spazzola polipropilene Ø 260x600 mm, 
ideale per prati sintetici,

 portici 

BIDONE VIGOR VBA-25L INOX 
1200 W, aspira anche liquidi,

 fusto inox 25 l, 
filtro hepa e filtro spugna, 

scuoti-filtro, 
portata aria 96 m3/h,
 col. depress. 18 kpa, 

con presa 
per elettroutensili,

 accessori standard 

DISTANZIOMETRI BLINKY 
ad ultrasuoni senza contatto,

 calcola distanze, 
aree, volumi,

 funzione di letture 
sommate,

 portata 0,5-15 m 

BIDONE VIGOR VBA-15L 15 LITRI 
1000 W, aspira anche liquidi, 

fusto plastica 15 l, 
portata aria 60 m3/h, 
col. depress. 14 kpa,

 presa schuko, 
con accessori 

BIDONE VIGOR VBA-30L INOX 
1200 W, aspira anche liquidi,

 fusto inox 30 l, filtro hepa, 
portata aria 144 m3/h, 

aspirazione 17 kpa, 
con presa elettroutensili, 

accessori standard

FLESSOMETRI HU-FIRMA ABS 
con block, guscio abs antiurto, 

clip aggancio,
 classe II, 

nastro 13 mm, 
2 m 

SPAZZATRICI ELETTRICHE 
VIGOR V-SP500 

500 W, velocità variabile 750-1300 g/min,
 spazzola Ø 100x160 mm, 

asta telescopica alluminio 99-128 cm, 
3 spazzole (acciaio-nylon-rullo), 

con ruote, ideale per prati sintetici, 
portici 

LIVELLI LASER VIGOR AUTOLIVELLANTI 
indicazione orizzontale e verticale indipendenti, 

raggio azione <5 m, 
con treppiede alluminio, 

in valigetta 

BIDONE VIGOR VBA-15L INOX 
1000 W, 

aspira anche liquidi,
 fusto inox 15 l,

 filtro spugna, 
portata aria 90 m3/h, 
col. depress. 17 kpa, 

accessori standard 

BIDONE VIGOR COMBINATO VBA-28L INOX 
1400 W,aspira liquidi/solidi/ceneri fredde, 

fusto in acciaio inox 14+14 l, 
filtro hepa, 

aspirazione 16 kpa 

FLESSOMETRI HU-FIRMA ABS GOMMATI 
con block, guscio abs antiurto rivestito 
in gomma antiscivolo, clip aggancio, 

classe II, 
nastro 16 mm,

 3 m 

ROTELLE METRICHE HU-FIRMA 
guscio abs, 

nastro fibra di vetro 
13 mm, 

20 m 

ROTELLE METRICHE HU-FIRMA 
guscio abs, 

con impugnatura, 
13 mm, 50 m

54

99,00e

71741-20

190,00e

71741-30

85,00e

99340-22

33,00e

58450-10

59,00e

99340-15

89,00e

99340-23

1,60e

58560-20

49,00e

59185-10

42,00e

99340-18

89,00e

99340-37

2,20e

58620-30

6,90e

58900-20

15,00e

58920-20

disponibile
anche:
nastro 13 mm, 
3 m 
58560-30
e 1,80
nastro 19 mm, 
5 m
58560-50
e 2,90

disponibile anche:
19 mm, 5 m 
58620-50
e 3,20
25 mm, 8 m 
58620-80
e 5,50

FLESSOMETRI HU-FIRMA MAGNETICI 
con block, guscio abs antiurto rivestito in gomma 

antiscivolo, con calamita, clip, classe II, 
nastro 16 mm, 3 m 

2,60e

58622-30

disponibile
anche:
nastro 19 mm, 5 m 
58622-50
e 3,50
nastro 25 mm, 8 m 
58622-80
e 5,60

disponibile
anche:
30 m
58900-30
e 10,00

Officina - Fai da te



CARRELLI PORTACASSE VIGOR BASE 
acciaio verniciato giallo, 

ruote piene schiuma PU, 
 max 80 kg,

 Ø 200 mm f12 mm,
46x36,5x102 cm (lxpxh) 

CARRELLI DA GIARDINO VIGOR ARIEL 
pieghevole,

 struttura acciaio 
verniciatura epossidica,

 tessuto poliestere 600d, 
ruote piene pu girevoli, 

max 80 kg 97 l, 
con sacca 

CARRELLI PORTATUTTO VIGOR ERCOLE 
in plastica, richiudibile,

 chiuso 9x27x40 cm, 
aperto 30x27x95 cm, 

pianale 30x27 cm,
 max 35 kg 

AERATORI PER VETRO LUX 
da finestra, effetto termico in termoplastica 
trasparente, apertura e chiusura manuale, 
montaggio su vetro singolo e vetrocamere 

a ghiera voltata, 
Ø 120 mm 

ELETTROASPIRATORI LUX T-80 
15 W, assiali da parete, in plastica, 

portata aria 60 m3/h, con tasselli per montaggio, 
Ø 80 mm 

CARRELLI PORTACASSE VIGOR
acciaio verniciato giallo, 

ruote piene schiuma PU 
Ø 260 mm f20 mm 

perno 80 mm, 
max 200 kg, 

55x46x112 cm (lxpxh) 

CARRELLI PORTACASSE VIGOR ALLU 
alluminio,

 ruote pneumatiche acciaio 
su cuscinetti, 

portata 120 kg, 
47x48x120 cm (lxpxh) 

CARRELLI PORTATUTTO VIGOR ULISSE 
in alluminio, richiudibile, 

ruote gommate,
 portata max 70 kg,

 chiuso 
47,5x5,5x71,5 cm,

 aperto 
47,5x41x98,5 cm 

CARRELLI VIGOR CON PIANALE 
in acciaio, impugnatura pieghevole, 

2 ruote fisse e 2 girevoli, 
pianale 72,5x46 cm,

 max 150 kg

CARRELLI PORTATUTTO VIGOR EDEN 
in alluminio, richiudibile

 con pianale,
 portata max 70 kg,

 chiuso 18x35x71 cm, 
aperto 42x35x107 cm,

 pianale 36x30,5 cm 

CORRIMANO RIGATO LINEARE 
pvc medicale Ø 35 mm, con piastre fissaggio,

 ghiere copriviti abs isolato, 
max carico 120 kg, 

30 cm 

AEREATORI PER VETRO MOD. AEF 
con griglia da finestra ad effetto termico 

in termoplastica trasparente con griglia fissa, 
montaggio su vetro singolo e vetrocamere 

a ghiera voltata,
 Ø 160 mm 

CARRELLI PORTACASSE VIGOR 
PALA RIBALTABILE 

acciaio verniciato, ruote pneumatiche 
Ø 250 mm f20 perno 82 mm, max 180 kg, 

pala ribaltabile 34,5x61 cm, 57x45/80x116 cm 
(lxpxh) 

ELETTROASPIRATORI LUX L-100 
15 W, assiali da parte, in plastica,

 portata aria 110 m3/h, con tasselli per montaggio, 
Ø 100 mm 

55

54,00e

59703-10

26,90e

59703-15

75,00e

59705-10

21,90e

59710-05

7,50e

27480-12

18,90e

27510-08

47,00e

59703-30

60,00e

59703-50

47,00e

59707-20

44,00e

59709-10

41,90e

59710-10

6,40e

42385-30

7,90e

27490-16

23,90e

27520-10

disponibile anche:
45 cm 42385-45 e 7,60
60 cm 42385-60 e 9,00

disponibile
anche:
Ø 160 mm 
27480-16
e 9,90
Ø 200 mm
27480-20
e 13,90

disponibile
anche:
L-120 
160 m3/h, 
Ø 120 mm 
27520-20
e 25,90

disponibile
anche:
T-100 
portata aria 85 m3/h, 
Ø 100 mm 
27510-10 
e 18,90
T-120 
portata aria 100 m3/h, 
Ø 120 mm 
27510-12
e 20,90

disponibile
anche:
Ø 200 mm 
27490-20
e 11,90

Officina - Fai da te



SGABELLI PIEGHEVOLI VIGOR LELLO 
multiuso in plastica, pratico, richiudibile, 

salvaspazio, aperto 31x24x21h cm, chiuso 
31x4x32h cm, max 120 kg 

SGABELLI VIGOR ACCIAIO JOLLY 
base di appoggio a corpo unico, piedini angolari 

zigrinati, aggancio gradini di sicurezza, 
portata massima 

150 kg, 
2 gradini larghi 

TRABATTELLI ALLUMINIO 
FACAL P6 UTILITY PLUS 

struttura alluminio, 
montaggio rapido sistema clic, 

piano lavoro anti ribaltamento, 
h. max di lavoro 2,90 m,

 portata max 150 kg, 
peso 14 kg, 

189x146x58 cm 

SGABELLO LEGNO BLINKY LOTO ALTO 
pino essicato, piano 18 mm, 

carico max 20 kg, 
per uso generico, dim. 40x20x22h cm 

SCALE EURO-BRIKO ALLUMINIO 
telescopiche, alluminio, h. max: chiusa 92 cm, 

libro 143 cm, sfilo 288 cm, max 150 kg, 
3+3 gradini, en-131 

TRABATTELLI ALLUMINIO 
FACAL PINNA-CLIC 

struttura alluminio,
 montaggio rapido sistema clic,

 piano legno-alluminio 
con botola, 

h. max lavoro 4,36 m, 
portata max 150 kg, 

peso 34 kg, 
365x156x58 cm 

SGABELLI LEGNO BLINKY BIG-QUADRO 
pino essicato, spessore piano 16 mm, 

fornito assemblato, 
carico max 70 kg, 

dimensioni 
30x30x44h cm 

SCALE ALLUMINIO STILO 3 RAMPE 
en-131, barra stabilizzatrice fissa,
 funzione aggiuntiva scala zoppa, 

3 rampe 7+7+7 gradini 
2,02-4,26 m 

56

269,00e

59858-36

119,00e

59855-07

6,90e

96780-08

19,90e

96855-02

8,40e

96790-01

119,00e

96895-05

14,40e

96790-05

98,00e

59846-10

disponibile
anche:
3 gradini larghi 
96855-03
e 23,90
4 gradini larghi 
96855-04
e 35,90

disponibile
anche:

120 cm, libro 170 cm, 
sfilo 344 cm, 
max 150 kg, 
3+4 gradini
96895-10
e 132,00

chiusa 120 cm, 
libro 198 cm, 
sfilo 400 cm, 
max 150 kg, 
4+4 gradini
96895-20
e 149,00

chiusa 148 cm, 
libro 225 cm, 
sfilo 456 cm, 
max 150 kg,
 4+5 gr
adini
96895-30
e 169,00

chiusa 148 cm, 
libro 252 cm, 
sfilo 512 cm, 
max 150 kg, 
5+5 gradini
96895-40
e 199,00

chiusa 176 cm, 
libro 280 cm, 
sfilo 570 cm, 
max 150 kg, 
6+6 gradini
96895-50
e 219,00

disponibile
anche:
9+9+9 gradini 2,58-5,94 m 
59846-20
e 119,00

Scale - Trabattelli
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